
Türkiye'nin ev sahipliğinde,
Ege Ordusu Komutanlığı’nın sevk
ve idaresinde dost ve müttefik ülke
unsurlarının katılımıyla icra edilen
EFES-2026 Birleşik, Müşterek,
Fiili Atışlı Arazi Tatbikatı’nın Seç-
kin Gözlemci Günü'nün gündüz
safhası, TB-3 Silahlı İnsansız Hava
Aracı'nın (SİHA) TCG Anadolu
gemisinden kalkış yapmasıyla baş-
ladı. Tatbikatta, Kocatepe Hare-
kât Yönetim Sistemi ve yapay
zeka destekli programlar aktif  şe-
kilde kullanıldı. Düşman tankla-
rını yerli üretim PARS/OMTAS
tanksavar silahlarıyla vururken,
amfibi birlikler de kapak atarak sa-
hile çıkarma yaptı. l 8’de

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Mayıs Ayı Meclis Top-
lantısı, Meclis Başkanı Ümit
Türek başkanlığında gerçekleş-
tirildi. Toplantıya Çin Halk
Cumhuriyeti İstanbul Başkon-
solosu Wei Xiaodong ve bera-
berindeki üst düzey diplomatik
heyet ile Çinli firma temsilci-
leri katıldı. Toplantıda, Tür-
kiye ile Çin arasındaki
ekonomik ilişkiler, yatırım fır-
satları ve yeni iş birliği imkan-
ları ele alındı. Toplantıda
2024’ten beri inşaata başla-
ması beklenen BYD fabrikası
ise hiç gündeme gelmedi. 

Efes 2026’da yerli ve
milli teknoloji gösterildi

EFES-2026 Birleşik, Müşterek, Fiili Atışlı Arazi Tatbikatı’nda Türkiye’nin savaş
sanayiinde ürettiği son teknoloji ürünler başarıyla kullanıldı. Hedefler 12’den vuruldu 

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mehmet Yılmaz, Ma-
nisa’nın üretim gücü, ihracat
kapasitesi ve yatırım potansiye-
line dikkat çekerek uluslararası
iş birliklerinin önemine vurgu
yaptı. İstanbul Başkonsolosu
Wei Xiaodong ise Manisa’da
bulunmaktan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, Türkiye
ile Çin arasındaki ekonomik
ilişkilerin her geçen gün gelişti-
ğini ifade etti. ‘Avrupa Malı’
uygunluğu nedeniyle fabrika
yatırımının Haziran’da başla-
ması hala umuluyor. l 5’te

Ormanları yangından
koruyan özel duvar 

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ) öğretim
üyeleri Prof. Dr. Celalettin Kozanoğlu ve Prof.
Dr. Murat Aşkar tarafından, orman yangınlarının
kısa sürede söndürülerek geniş alana yayılmasını
önlemek amacıyla geliştirilen ‘yangın duvarı’ pro-
jesi patent almaya hak kazandı. l 3’te 

Hayrettin Uçak, tarımda 3  
sektörü birlikte çalıştıracak

Türkiye’ye 2025 yılında 2,5 milyar dolar
döviz kazandıran Türkiye Meyve Sebze Mamul-
leri Sektör Kurulu’nda 2026-30 döneminde Sek-
tör Kurulu Başkanlığı’na Ege Yaş Meyve Sebze
İhracatçıları Birliği Başkan Yardımcısı Hayrettin
Uçak seçildi. l 4’te 

Türkiye’nin zirai mücadele 
ilk test istasyonu Sarıgöl’de

Tarımsal üretimde pestisit kullanımının kont-
rol altına alınması, insan ve çevre sağlığının ko-
runması amacıyla kurulan “Zirai Mücadele Alet
ve Makineleri Test İstasyonu”, Manisa’nın Sarı-
göl ilçesinde açıldı. Tesis pestisit kontrolüne des-
tek sağlayacak. l 4’te 

Kuruyan Marmara Gölü’nü
Demirköprü canlandıracak

Manisa Valiliği koordinasyonunda başlatılan
çalışma kapsamında Demirköprü Barajı’ndan
Marmara Gölü’ne su aktarımına başlanacak. Son
yağışlarla birlikte yeniden su tutmaya başlayan
gölde, eski canlı günlere dönüşün, Demirköprü
Barajı’ndan gelen suyla olması bekleniyor. l 4’te

Bodrum sahilinde
işgalleri önledik 

Bodrum Belediye Başkanı
Tamer Mandalinci, Kum-
bahçe Sahili’nde uygulanan
3’te 1 düzenlemesini vatan-
daşlardan gelen talep üze-
rine oluşturduklarını
belirterek, “Sahilde işgallerin
önüne geçtik. Sahil şeridinde
genişlik 6 metre ile 20 metre
arasında değişiyor. Biz hem
vatandaş hem de işletmeler
için ortak bir yol bulduk”
dedi. l 7’de 
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DÜŞMAN BİRLİKLERİ YOK EDİLDİ 

Klinik Psikolog Beste Çokaygil, “En ufak bir
boğaz ağrısında var olmayan hastalık belirtilerini
hissetme olarak tanımlanan ‘Pseudo-Corona’ yani
‘Yalancı-Korona’ veya internetten kulaktan dolma
bilgilerle teşhis koyma hastalığı olan ‘Siberkondri’
toplumsal kaygıyı artırıyor. Hastalık hastası olma-
yın” uyarısında bulundu. l 2’de 

Hastalık hastası olmayın 

İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı’nda parame-
dik olarak görev yapan
Gülden Demir, acil vaka-
larda yaşam için müca-
dele ederken, evinde de
nadir görülen genetik
hastalıkla yaşayan oğlu
Bulut’un gelişimi için yıl-
lardır umutla savaşıyor.
Dünyada yalnızca 21 va-
kada görülen AKT3 gen
bozukluğuna sahip Bulut’un, hastalığın en iyi seyir gös-
terdiği ikinci vaka olması ise aileye umut veriyor.
Demir, tedavi sürecinde ilaç yerine eğitim ve destek ça-
lışmalarına ağırlık verdiklerini ifade etti. l 8’de 

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK 
yazdı sayfa 7’de

YOKSUL OLMAK
ARTIK LÜKS OLDU

Hem yaralıların hem de 
Bulut’unun meleği oluyor

Çinliler Manisa’da
ortadayok
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Fabrikaları inceliyorlar
Çinli elektrikli araç üreticisi BYD'nin Manisa fabri-

kası inşaatına hala başlamaması üzerine,
geçen hafta firmanın Avrupa’daki
atıl otomobil fabrikalarından bi-
rini alarak Avrupa’da üre-
time başlayacağı iddia
edilmişti. Şirketin üst
düzey yöneticileri Av-
rupa turuna çıkarak
birçok fabrikada ince-
lemede bulunmuştu. 

Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei Xiaodong ve beraberindeki üst
düzey diplomatik heyet ile Çinli dev firma temsilcileri, Manisa iş dünyasıyla bir araya
geldi. Yatırım fırsatları ele alınırken BYD’nin yatırım konusu hiç gündeme gelmedi 



Dr. Harun Kütahya, ön çapraz bağ
yaralanmalarının, diz ekleminin biyo-
mekaniğini bozan ve zamanında müda-
hale edilmediğinde kalıcı hasarlara yol
açabilen ciddi ortopedik durumlar oluş-
turabileceğini belirtti. Uyluk kemiği ile
kaval kemiğini birbirine bağlayan, dizin
öne doğru kaymasını engelleyen ve
dönme hareketlerinde stabilite sağlayan
en önemli bağ olan ön çapraz bağ, yü-
rüme, koşma, ani duruş ve yön değiş-
tirme gibi hareketlerde aktif  rol
oynarken bu bağın zarar görmesi, gün-
lük yaşamı doğrudan etkileyebiliyor.
Özellikle hareketli yaşam süren bireyle-
rin diz sağlığını korumaya yönelik bilin-
çli davranması gerektiğini belirten
Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı
Uzm. Dr. Harun Kütahya, ön çapraz
bağın korunmasında düzenli fiziksel ak-
tivite ve doğru egzersiz alışkanlıkları
büyük önem taşıdığını söyledi. Uzm.
Dr. Kütahya, diz çevresindeki kasların
güçlü tutulması, esneklik çalışmalarının
ihmal edilmemesi ve spor öncesi yeterli
ısınma yapılmasının sakatlanma riskini
azalttığına da dikkat çekti.

HAREKETLERİ KISITLAR 

Ön çapraz bağ yaralanmalarının
yalnızca sporcuları değil, aktif  yaşam
sürdüren herkesi etkileyebilecek bir
sağlık sorunu olarak değerlendirildiğini
ifade eden Medicana Konya Hastanesi
Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı
Uzm. Dr. Harun Kütahya, "Dizde olu-
şabilecek bağ hasarları zamanla hare-
ket kısıtlılığına, denge kaybına ve farklı
eklem problemlerine neden olabilir.
Erken müdahale ve koruyucu önlem-
ler, uzun vadede sağlıklı hareket kabili-
yetinin korunmasına katkı sağlıyor.

Ayrıca bilinçsiz hareketlerden kaçınıl-
ması ve uygun spor ekipmanlarının
kullanılması da diz sağlığını destekliyor.
Ön çapraz bağ yaralanmalarını genel-
likle üç derecede incelemekteyiz. Hafif
(grade 1) derece, bağ hafifçe gerilmiş
ancak dizin stabil kaldığı evredir. Kısmi
yırtık (grade 2) evresi, bağın bir kısmı
kopmuş haldedir. Tam kopma (grade
3) evresi ise bağ tamamen ikiye ayrıl-
mış ve dizde artık stabilitenin kaybol-
duğu kesindir. Ön çapraz bağların
hasarında sık görülen nedenler ise ge-
nelde ani yön değiştirme yani koşarken
aniden durma veya dönme hareketi
yapmak. Hatalı iniş, zıplama sonrası
yere dengesiz basmak ve direkt travma

olarak nitelendirdiğimiz dize gelen sert
bir darbe (futbol müdahalesi veya trafik
kazası vb.) etkili olmaktadır" dedi.

Toplumda diz sağlığı konusunda
farkındalığın artırılması ve yaralanma-
lar konusunda korunmanın tedaviden
daha etkili olduğunu belirten Uzm. Dr.
Harun Kütahya, "Günlük yaşamda bi-
linçli hareket etmek, düzenli egzersiz
yapmak ve vücudu zorlayacak hareket-
lerden kaçınmak, ön çapraz bağ sağlı-
ğının korunmasında önemli bir rol
oynar. Ön çapraz bağlarda yaralanma-
lar ya da hasar gerçekleştiyse klinik or-
tamda çeşitli tanı ve tedavi şekilleri ile
hastaların sorunlarına çözüm bulmak
mümkün" diye konuştu. İHA

2Astımın, hava yollarının daralmasıyla olu-
şan alevlenmelerle seyreden kronik bir has-
talık olduğunu belirten Nev Sağlık Grubu
Göğüs Hastalıkları Uzm. Dr. Seher Göktaş,
hastalığın genellikle alerjik nedenlerle ortaya
çıktığını ancak alerjik olmayan astım türleri-
nin de bulunduğunu söyledi. Astımın en sık
belirtilerinin nefes darlığı, öksürük, hırıltılı
nefes alma ve göğüste sıkışma hissi oldu-
ğunu ifade eden Uzm. Dr. Seher Göktaş,
"Bazen hastalık sadece öksürük ile ortaya çı-
kabilir. Kriz şeklinde seyredebilir. Öksürük
genellikle kurudur yani balgamsızdır. Şika-
yetler gün içinde olabildiği gibi özellikle gece
artar. Sabaha karşı olan öksürük veya nefes
darlığı tipiktir. Bu belirtiler tekrarlayıcıdır"
dedi. Mevsim geçişlerinin de astım hastaları
için risk oluşturduğunu belirten Göktaş,
özellikle bahar aylarında polen ve çimenle-
rin hastalığı alevlendirebildiğini söyledi.
Hava kirliliği, soğuk hava ve mevsimsel gri-
bal enfeksiyonların da astım şikayetlerini ar-
tırabileceğini kaydetti. İHA 

Muğla EAH’ta ‘Çölyak
Günü’ farkındalık standı
2 Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi
ana hizmet binası giriş alanında, Çölyak
Farkındalık Günü kapsamında Gastroen-
teroloji Uzmanı Prof. Dr. Burak Özşeker
öncülüğünde bilgilendirme standı ku-
ruldu. Prof. Dr. Burak Özşeker, çölyak
hastalığının buğday, arpa ve çavdarda
bulunan gluten proteinine karşı gelişen
otoimmün bir hastalık olduğunu belirtti.
Gluten tüketimi sonucunda ince bağır-
sakta hasar oluşabileceğini ve buna bağlı
olarak besin emiliminde bozulmalar gö-
rülebileceğini ifade etti. Hastalığın; karın
ağrısı, şişkinlik, ishal, kilo kaybı, kansızlık,
halsizlik ve çocuklarda büyüme-gelişme
geriliği gibi belirtilerle ortaya çıkabilece-
ğini, bazı bireylerde ise uzun süre belirti
vermeden seyredebildiğini vurgulayan
Özşeker, çölyak hastalığında en etkili te-
davinin ömür boyu sürdürülen sıkı glu-
tensiz diyet olduğunu kaydetti. İHA 

Gelişen teknoloji ve küresel salgınla-
rın ardından modern insanın zihin ya-
pısında 'yeni bir normal' oluştuğunu
ifade eden Psikolog Çokaygil, virüslerin
insan psikolojisi üzerinde derin etkilerde
bulunduğuna dikkat çekerek, "Güncel
virüsler sadece bir 'hastalık korkusu' ol-
maktan çıkıp kronik bir kaygı bozuklu-
ğuna dönüşebiliyor" dedi.

KRONİK HASTALIKLAR 

Yeni varyantların ve potansiyel salgın
haberlerinin toplumda ciddi bir duygu-
sal yorgunluk oluşturduğunu dikkat
çeken Çokaygil, "Sürekli tetikte olma ve
sağlık anksiyetesi artık kronikleşti. Bu
durum iki büyük problemi beraberinde
getiriyor. İlki 'Pseudo-Corona' (Yalancı
Korona) ile kişi en ufak bir boğaz ağrısı
veya öksürükte fiziksel semptomları psi-
kolojik olarak büyüterek aslında var ol-
mayan bir hastalığın belirtilerini
hissetmeye başlıyor. İkincisi ise belirsiz-
liğe tahammülsüzlük. Virüslerin sürekli
mutasyona uğraması ve 'Ne zaman bi-
tecek?' sorusunun yanıtsız kalması,
genel bir kaygı bozukluğunu körüklü-
yor" diye konuştu. Virüslerin insanı sa-
dece biyolojik bir varlık olarak değil,
aynı zamanda bir 'tehdit kaynağı' ola-
rak görülmesine neden olduğunu belir-
ten Acıbadem Eskişehir Hastanesi
Klinik Psikoloğu Beste Çokaygil, sosyal
bağların zayıfladığına dikkat çekerek

şunları söyledi: "El sıkışma ve sarılma
gibi temel insani temaslar yerini 'gü-
venli mesafe' kontrolüne bıraktı. Bu
durum yalnızlık hissini artırıyor. Daha
da tehlikelisi, hafif  bir grip belirtisi gös-
teren kişilerin sosyal çevreden dışlan-
ması veya yargılanması anlamına gelen
'damgalama (stigmatizasyon)' süreci
başladı. Bu da bireylerde sosyal fobi ris-
kini ciddi şekilde tetikliyor." İHA

Klinik Psikolog Beste Çokaygil, "En ufak bir boğaz ağrısında var olmayan hastalık belirtilerini
hissetme olarak tanımlanan 'Pseudo-Corona' yani 'Yalancı-Korona' veya internetten kulaktan dolma
bilgilerle teşhis koyma hastalığı olan 'Siberkondri' toplumsal kaygıyı artırıyor" uyarısında bulundu
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Böbrek taşı
tekrarlayabilir
2 Böbrek taşı hastalığının, yalnızca şid-
detli ağrıya neden olan geçici bir sağlık so-
runu olarak görülmemesi gereken, tekrar
etme riski yüksek metabolik hastalıklar ara-
sında yer aldığına dikkat çeken Üroloji Uz-
manı Op. Dr. Ersin Atabey, "Taş çıkarılmış
olsa bile altta yatan metabolik nedenler
devam ettiği sürece yeni taş oluşabilir. Bu
nedenle sadece taşı tedavi etmek yeterli de-
ğildir. Yetersiz sıvı tüketimi, yüksek tuz
alımı, fazla hayvansal protein tüketimi ve
bazı metabolik hastalıklar taş oluşumunu
tekrarlayabilir" dedi. Her böbrek taşında
ameliyat gerekmediğini söyleyen Op. Dr.
Atabey, "Özellikle küçük ve tıkanıklık oluş-
turmayan taşlar bol sıvı tüketimi, ağrı
kontrolü ve bazı ilaç tedavileri ile kendili-
ğinden düşebilir" diye konuştu. İHA 

Geçmeyen baş ağrısı
beyin tümörüne
kadar gidebilir 
2 Geçmeyen baş ağrısı, denge kaybı ve
görme problemleri gibi belirtilerin basit
nedenlere bağlanarak göz ardı edilmesi,
bazı durumlarda ciddi sonuçlara yol aça-
biliyor. Beyin Sinir ve Omurilik Cerrahisi
Uzmanı Op. Dr. Selçuk Gözcü, beyin tü-
mörlerinde erken teşhisin hayati önem ta-
şıdığını belirterek, "Bazı belirtiler sıradan
sanılsa da altta yatan neden ciddi olabilir.
Gecikme, tedavi sürecini zorlaştırabilir"
diye konuştu.
Günümüzde beyin tümörlerinin farklı yaş
gruplarında görülebildiğini ifade eden
Gözcü, hastaların çoğu zaman belirtileri
önemsemeden süreci ertelediğine dikkat
çekti. Beyin tümörlerinin bazı hastalarda
yavaş ve fark edilmeden ilerleyebildiğini
belirten Op. Dr. Selçuk Gözcü, "Geçme-
yen baş ağrısı, mide bulantısı, denge
kaybı, konuşma bozukluğu ve görme
problemleri gibi belirtilerin dikkatle de-
ğerlendirilmesi gerekir. Bu tür şikâyetlerin
devam etmesi halinde mutlaka ileri tetkik
yapılmalı" şeklinde konuştu.

KİŞİYE ÖZEL TEDAVİ 

Beyin tümörü tedavisinde standart bir
yaklaşımın yeterli olmadığını belirten
Gözcü, tümörün yapısı, yerleşimi ve has-
tanın genel durumuna göre tedavi planı-
nın kişiye özel olarak oluşturulduğunu
ifade etti. Amaçlarının en doğru zamanda
en uygun müdahaleyi gerçekleştirmek ol-
duğunu dile getirdi. 
Endoskopik ve mikrocerrahi tekniklerin
uygun hastalarda önemli avantajlar sağla-
yabildiğini belirten Op. Dr. Selçuk
Gözcü, bu yöntemlerin daha hassas mü-
dahale imkânı sunduğunu söyledi. Ancak
her yöntemin her hasta için uygun olma-
dığını, doğru hasta seçiminin tedavi başa-
rısında belirleyici olduğunu
vurguladı.HABER MERKEZİ 

Hastalığın teşhisini
kendiniz koymayın

Ön çapraz bağ hasarı 
dizde kalıcı olabilir 

Astım şikayeti
baharda artar 

Haberleri sınırlandırın
Bilgiye erişim hızının virüs psikolojisini
negatif yönde beslediğini vurgulayan
Çokaygil, "Kişilerin internetteki kirli bil-
gilerle kendi kendilerine teşhis koyma-
ları, yani 'siberkondri', kaygı düzeyini
tıbbi gerçekliğin çok ötesine taşımakta-
dır. İnternetteki her bilgi doğru olmadığı
gibi, kişiyi adeta bir panik sarmalına sü-
rüklemektedir" ifadelerini kullandı. Her
gün karşımıza çıkan salgın haberlerine
karşı ruh salığını korumak için öneri-

lerde bulunan Acıbadem Eskişehir Has-
tanesi Klinik Psikoloğu Beste Çokaygil,
"Birincisi haber takibini sınırlandırın.
Günde sadece bir kez ve yalnızca güve-
nilir, resmi kaynaklardan haberleri takip
edin. İkincisi günlük rutinlerinize bağlı
kalın; aynı saatte uyuyun, aynı saatte
kalkın. Üçüncü olarak da sosyal ilişkile-
rinizi ertelemeyin. Sevdiklerinizle gü-
venli yollarla da olsa sosyal bağlarınızı
mutlaka sürdürün" diye belirtti.



Özellikle ormana yakın
bölgelerdeki trafoların, termik
santrallerin, hastanelerin,
kamu binalarının ya da yerle-
şim yerlerinin etrafını saracak
şekilde uygulanabilecek yangın
duvarı, 150 metreye kadar su
püskürtebilecek. Prefabrik ya-
pıda olduğu için kolaylıkla taşı-
nabilen ve hızlıca monte
edilebilen yangın duvarları, 24
saat aktif  olabilecek.

İzmir Ekonomi Üniversitesi
İnşaat Mühendisliği Bölümü
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Cela-
lettin Kozanoğlu ve Elektrik-
Elektronik Mühendisliği
Bölümü Öğretim Üyesi Prof.
Dr. Murat Aşkar tarafından
hayata geçirilen proje, yan-
gınla mücadeleye büyük güç
katacağı belirtildi. Türk Patent
ve Marka Kurumu tarafından
tescillenerek ‘patent’ verilen
yangın duvarlarının üzerine,
hızlıca su püskürtme özelliğine
sahip pompaların yerleştirile-
ceği kaydedildi.

SU, HAVUZLARDA 
BİRİKECEK

Projeye göre, olası bir yan-
gında, sıcaklığı ölçen sensörler
yardımıyla duvarın içindeki su
pompaları anında devreye gi-
recek ve ateşin olduğu bölgeye
müdahale edecek. Duvarlar,
yangının geniş alanlara yayıl-
masını engelleyecek, yangına
karşı set çekme görevini üstle-
necek. Yangın duvarları, 1 da-
kikada çevresine toplamda
yaklaşık 800 ton su boşaltabile-
cek ve yangının söndürülmesi
için ortaya çıkan maliyeti de
azaltacak. Pompaların ihtiyaç
duyacağı su, duvarların çevre-
sine ya da yerin altına yapıla-
cak geniş havuzlardan
karşılanacak. İEÜ Elektrik-

Elektronik Mühendisliği Bö-
lümü Öğretim Üyesi Prof. Dr.
Murat Aşkar, yangın duvarının
teknolojik bir güvenlik meka-
nizması özelliği taşıdığını ifade
ederek, "Orman yangınları;
doğal alanların yanı sıra enerji
alanlarını, yerleşim yerlerini ve
kritik tesisleri de tehdit eden
çok boyutlu bir risk haline
geldi. Biz de bu riske karşı,
yangını ilk anda algılayarak
müdahale edebilen bir sistem
tasarlamaya odaklandık. Geliş-
tirdiğimiz yangın duvarı, klasik
anlamda sadece fiziksel bir set
değil. Üzerindeki sensörler,
pompa sistemleri ve elektronik
kontrol altyapısıyla yangını al-
gılayan, değerlendiren ve hızlı
şekilde tepki veren teknolojik
bir güvenlik mekanizması. Sı-
caklığı ölçen sensörler saye-
sinde olası bir yangın anında
sistem, otomatik olarak dev-
reye giriyor ve su püskürtme
özelliğiyle alevlerin yayılmasını
engellemeyi hedefliyor" dedi.
Özellikle ormana yakın trafo-
lar, termik santraller, hastane-
ler, kamu binaları ve yerleşim
alanları gibi kritik noktaların
çevresine uygulanabilecek bu
sistemin önemli bir koruma
sağlayacağını belirten Prof. Dr.
Aşkar, "Yangınların; elektrik
altyapısındaki kısa devreler-
den, kıvılcımlardan ya da tek-
nik arızalardan
kaynaklanabildiğini biliyoruz.
Bu nedenle elektronik izleme,
hızlı algılama ve otomatik mü-
dahale kapasitesi, projemizin
en değerli yönlerinden biri. Bu
proje; toplumun güvenliğine,
çevrenin korunmasına ve yan-
gınla mücadelede yeni tekno-
lojilerin kullanılmasına yönelik
önemli bir adım" diye konuştu.
SERKAN GÜNBAY

Karşıyaka’da 
inşaat firmaları
bilgilendirildi
2 Nitelikli yapılaşma, sağlıklı ve sürdü-
rülebilir kentleşme için çalışmalarına
devam eden Karşıyaka Belediyesi, il-
çede faaliyet gösteren inşaatların şan-
tiye şefleriyle yapı inşa süreçlerinde
yaşanan sorunları ve çözüm yollarını
ele almak üzere kapsamlı bir toplantı
gerçekleştirdi. İmar ve Şehircilik Mü-
dürlüğü tarafından düzenlenen buluş-
mada, daha güvenli bir kent yaşamı,
çevre güvenliği önlemleri ve yasal mev-
zuatlar detaylı bir şekilde masaya yatı-
rıldı. Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Karşıyakamızın köklü yapısını
korurken, geleceğe güvenli ve modern
bir kent bırakmak en büyük sorumlulu-
ğumuzdur. Kentimizin huzurunu ve
yaşam kalitesini artırmak adına, yapı
inşa süreçlerinin her aşamasında düzeni
ve güvenliği ön planda tutmak zorunda-
yız” diye konuştu. EGEMEN SAYIN

Aydın’da 3 yıldır
ceza ve kaza artıyor
2 Aydın'da son 3 yıllık verilere göre trafik
kurallarına uymadığı tespit edilen sürücüle-
rin sayısı artarken, trafik kazalarında da
yüzde 26'lık artış yaşandı. Aydın Valiliği ko-
ordinesinde İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jan-
darma Komutanlığı ekiplerince il genelinde
trafik güvenliğinin artırılmasına yönelik yapı-
lan trafik denetimleri aralıksız sürüyor. Bu
kapsamda 2026 Nisan ayı ile 2023 Mart ayı
verilerine bakıldığında kurallara uymadığı
tespit edilen sürücülerin sayısına göre bir ön-
ceki yıla göre iki kat artış yaşanırken, mey-
dana gelen trafik kazalarında da yaklaşık
yüzde 26'lık bir artış yaşandığı gözlemlendi.
157 bin 961 aracın kontrol edildiği 2026 yılı
Nisan ayında kurallara uymadığı tespit edi-
len 25 bin 433 araca cezai işlem uygulanır-
ken, 139 bin 586 aracın kontrol edildiği 2023
Mart ayında ise 8 bin 235 araca cezai işlem
uygulandı. 2026 Nisan ayında yapılan dene-
timlerde 421 sürücünün ehliyetine el ko-
nuldu, bin 95 araç ve 421 sürücü de trafikten
men edildi. 2023 Mart ayında da 300 sürü-
cünün ehliyetine el konuldu, 730 araç ve 161
sürücü trafikten men edildi. İHA

Balıkesir Büyükşehir Beledi-
yesi, sanayinin ve şehrin can da-
marı olan Balıkesir Organize
Sanayi Bölgesi (OSB) İtfaiyesi’nin
altyapısını güçlendirmek için
ekipman desteği sağladı. En son
2015 yılında ekipman desteği
alan OSB itfaiye personeli için 11
yıl sonra ilk kez Kişisel Koruyucu
Donanımı (KKD) hibesi sağlandı.
Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın’ın "Afetlere
karşı dirençli Balıkesir" vizyonu
doğrultusunda Balıkesir Büyükşe-
hir Belediyesi tarafından Balıkesir
Organize Sanayi Bölgesi (OSB)
İtfaiyesine Kişisel Koruyucu Do-
nanımı (KKD) hibe edildi. Yerel
üretimin merkezi olan OSB böl-
gesinde yangınlara karşı itfaiye
personellerinin daha güvenli ve
etkin şekilde müdahale edebil-
mesi amacıyla, 600 derece sıcak-
lığa kadar koruma sağlayan
ekipman desteği verildi. Yerel
üretimin, istihdamın ve ekonomi-
nin merkezi olan OSB’deki fabri-
kalarda meydana gelebilecek
endüstriyel yangınlar, kimyasal
riskler ve kazalar göz önünde bu-
lundurularak seçilen ekipmanlar
en üst düzey teknolojiye sahip.
Balıkesir Organize Sanayi Bölgesi
İtfaiye Amirliğinde düzenlenen

törende Balıkesir Valisi İsmail Us-
taoğlu ve Balıkesir Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Akın ta-
rafından ekipmanlar, itfaiye per-
soneline dağıtıldı. Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, "Şehrimizin ekono-
misinin, üretiminin ve istihdamı-
nın kalbi olan Organize Sanayi
Bölgemizi her türlü riske karşı ko-
rumak da en büyük sorumluluk-
larımızdan biridir. En son
ekipman desteği 2015 yılında ve-
rilmiş. Biz de 11 yıl aradan sonra
OSB itfaiyemize Kişisel Koru-
yucu Donanımı (KKD) hibe
ettik. Dağıtımını yaptığımız, 600
derece sıcaklığa kadar koruma
sağlayan üst düzey teknolojik
ekipmanlarla, endüstriyel yangın-
lara ve kimyasal risklere karşı it-
faiye erlerimizin can güvenliğini
sağlarken aynı zamanda OSB
bölgemizi kazalara karşı güçlen-
diriyoruz” dedi. İHA

OSB İtfaiyesi’ne 11 yıl 
sonra ekipman desteği
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İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ) öğretim üyeleri Prof. Dr. Celalettin Kozanoğlu ve Prof.
Dr. Murat Aşkar tarafından, orman yangınlarının kısa sürede söndürülerek geniş alana
yayılmasını önlemek amacıyla geliştirilen ‘yangın duvarı’ projesi patent almaya hak kazandı

Ormanı yangından
koruyan özel duvar
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Her koşula uyumlu 
İEÜ İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğ-retim Üyesi Prof. Dr. Celalettin Koza-noğlu ise, yangın duvarlarınınprefabrik yapıda olmasının uygulamaaçısından büyük avantaj sağlayaca-ğını söyleyerek, "Yangın duvarı proje-sini geliştirirken en çok önemverdiğimiz konulardan biri, sisteminsahada hızlı, güvenli ve pratik bi-çimde uygulanabilir olmasıydı. Pre-fabrik yangın duvarları; taşınabilir,hızlı monte edilebilir ve ihtiyaç duyu-lan bölgenin koşullarına göre kolay-lıkla konumlandırılabilir bir sistemsunuyor. Sistemin sabit ve tek birnoktaya bağlı kalmadan farklı alan-lara uyarlanabilmesi, afet öncesi ha-zırlık kapasitesini de güçlendiriyor.Ayrıca yangın duvarının 24 saat aktifçalışabilecek şekilde kurgulanması,insan müdahalesinin gecikebileceğidurumlarda dahi yangına karşı ilk sa-vunma hattını oluşturmasını mümkünkılıyor" diye konuştu.

28 Kısım Bilgisayar Donanımları mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/854576
1- İdarenin
1.1. Adı : DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ 

İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Kültür Mah.Cumhuriyet Bulvarı No: 144 35210 Alsancak
KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324121356
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire 

Başkanlığı(Satın Alma Şube Müdürlüğü) İhale Salonu Cumhuriyet 
Bulvarı No : 144 Alsancak İZMİR

3- İhale konusu 
mal alımının
3.1. Adı : 28 Kısım Bilgisayar Donanımları
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 28 Kısım Bilgisayar Donanım Malzemeleri Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : D.E.Ü. Bilgi İşlem Koordinatörlüğü Merkez Yerleşke (Tınaztepe) Buca

/ İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip, 30 gün içerisinde teslim 

edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme taraflarca imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Marka Model Bilgisi
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BİLGİSAYAR DONANIMLARI SATIN ALINACAKTIR

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02473302



Marmara Gölü’nü Demirköprü canlandıracak
2 Manisa Valiliği koordinasyonunda baş-
latılan çalışma kapsamında Demirköprü
Barajı’ndan Marmara Gölü’ne su aktarı-
mına başlanacak. Son yağışlarla birlikte
yeniden su tutmaya başlayan gölde, eski
canlı günlere dönüş hedefleniyor.
Manisa’da son dönemde etkili olan yağış-
ların ardından Demirköprü Barajı’nda su
seviyeleri uzun yıllardır görülmeyen seviye-
lere ulaşırken, kuraklık nedeniyle büyük öl-
çüde kuruyan Marmara Gölü için de
umut veren gelişmeler yaşandı. Manisa
Valiliği koordinasyonunda yürütülen çalış-
malar kapsamında Demirköprü Bara-
jı’ndan Marmara Gölü’ne su
aktarılmasına başlanacağı açıklandı.
2026 yılı yağış miktarlarının önceki yılların
ortalamalarının üzerine çıkmasıyla birlikte
Demirköprü Barajı’nda su kotunun

242,12 seviyesine ulaştığı ve yaklaşık 920
milyon metreküp su depolandığı bildirildi.
Son yağışlarla birlikte Salihli, Saruhanlı ve
Gölmarmara ilçeleri sınırlarında bulunan,
‘Ulusal Öneme Sahip Sulak Alan’ statü-
sündeki Marmara Gölü’nde de yeniden
göl aynasının oluşmaya başladığı gözlendi.
Salihli’den Menemen’e kadar uzanan su-
lama sahalarında sezon boyunca yeterli su
sağlanabilmesi için Demirköprü Bara-
jı’ndan Marmara Gölü’ne kontrollü su ak-
tarımının yapılacağı kaydedildi.
Öte yandan, geçmiş yıllarda Marmara
Gölü’nde yaşanan uzun süreli kuraklığın
tekrar etmemesi amacıyla DSİ 2. Bölge
Müdürlüğü tarafından yeni projelerin de
sürdürüldüğü bildirildi. Bu kapsamda Boz-
dağlar’dan gelen Ahmetli, Sart, Tabak-
çayı, Kurşunlu ve Gümüş derelerinin

Gölmarmara’ya ulaştırılması için analiz
çalışmalarının devam ettiği öğrenildi.
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, küresel
ısınma ve kuraklığın etkilerinin her geçen
gün daha fazla hissedildiğini belirterek
Marmara Gölü’nün bölge halkı, doğal
yaşam ve ekosistem açısından büyük önem
taşıdığına dikkat çekti. Vali Özkan,
"DSİ’nin yürüttüğü çalışmalarla birlikte
Marmara Gölümüzün yeniden canlanma-
sını amaçlıyoruz. Son yağışlarla barajları-
mızdaki doluluk oranları arttı.
Demirköprü Barajı’nın su seviyesi de iyi
duruma geldi. 21 Mayıs 2026 itibarıyla
Demirköprü Barajı’ndan Marmara
Gölü’ne aktarılacak suyla birlikte gölümü-
zün eski günlerine dönmesini ve çiftçileri-
miz açısından verimli bir sulama sezonu
yaşanmasını umut ediyoruz" dedi. İHA 

Türkiye’ye 2025 yılında 2,5 milyar dolar döviz kazandıran Türkiye
Meyve Sebze Mamulleri Sektör Kurulu’nda 2026-30 döneminde
Sektör Kurulu Başkanlığı’na Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları
Birliği Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Uçak seçildi

Hayrettin Uçak
3 sektörü birleştirdi
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/304 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

(İİK m.114/4)

Artırma Bilgileri

T.C.
KARŞIYAKA

2. İCRA DAİRESİ
2026/304 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02473887

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:35
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:35

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:35
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 10:35

Örnek No:54*

Muhammen Kıymeti    Adedi     Cinsi      Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1.550.000,00                 1          Taşıt 35AFD971 Plakalı , 2018 Model , RENAULTmarka

, R9ME414C422241 Motor No'lu ,
VF1RZG00260301317 Şasi No'lu , Yakıt Tipi Dizel
, Vites Tipi Otomatik , Rengi Mavi , 35
AFD 971 Plakalı aracın anahtarı VAR ruhsatıYOK.
- Aracın aküsü bitik olduğu için motorunun çalışıp
çalışmadığı anlaşılamadı
- Aracın kilometresi 384379 Km (Üç Yüz Seksen
Dört Bin Üç Yüz Yetmiş Dokuz)
Aracın dışında yapılan incelemede:
- Aracın lastiklerinin kullanım ömrü %50-
- Araç üzerinde muhtelif çiziklerin olduğu başkada
bir hasarının olmadığı anlaşıldı.
Aracın içinde yapılan incelemede:
- Aracın içi incelendi; koltuklarında ve döşemesinde
yanık yırtık deformasyon olmadığı iyi durumda
olduğu görüldü.
Aracın motorunda yapılan incelemede:
- Aracın motoru incelendi; eksik parçasının ol-
madığı görüldü.
3. 35 AFD 971 Plakalı aracın hasar geçmişi ince-
lenmiş; sorgulama sonunda aracın SBM kayıtlarına
geçmiş hasarının olmadığı görüldü.
ARACIN GÖRÜLECEĞİ ADRES :ZÜBEYDE
HANIM MAH.7532 SOK.NO:230
KARŞIYAKA/İZMİR

Türkiye’nin ilk zirai mücadele 
test istasyonu Sarıgöl’de açıldı

Tarımsal üretimde pestisit kullanımının
kontrol altına alınması, insan ve çevre sağ-
lığının korunması amacıyla kurulan "Zirai
Mücadele Alet ve Makineleri Test İstas-
yonu", Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde dü-
zenlenen törenle hizmete açıldı.
Türkiye'de pilot uygulama kapsamında
kurulan ilk merkez olma özelliği taşıyan is-
tasyonun açılışına yoğun katılım sağlandı.

PESTİSİT KALINTISINA KARŞI

Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü ta-
rafından yürütülen proje
kapsamında kurulan sis-
tem sayesinde zirai müca-
delede kullanılan ilaçlama
makineleri bilimsel yön-
temlerle test edilerek kayıt
altına alınacak. Sistem ile
püskürtme performansı,
pülverizatör başlık debi-
leri, basınç değerleri,
damla dağılımı, hava
akımı ve atomizasyon ya-
pısı detaylı şekilde analiz
edilecek. Böylece doğru
doz ve uygun parametre-

lerle ilaçlama yapılması sağlanarak gerek-
siz pestisit kullanımının önüne geçilmesi
hedefleniyor. Özellikle Sarıgöl ve çevre-
sinde yoğun olarak yapılan sofralık üzüm
üretiminde pestisit kalıntısı riskinin azaltıl-
masının amaçlandığı uygulamanın, ihra-
cat açısından da büyük önem taşıdığı
belirtildi. Gerçekleştirilen açılış progra-
mına Gıda ve Kontrol Genel Müdürü Dr.
Ersin Dilber, Bitki Koruma Ürünleri
Daire Başkanı Dr. Nesrin Çakır Arıcan,
Manisa İl Tarım ve Orman Müdürü

Mehmet Karayılan, Sarı-
göl Kaymakamı Halil
Dalak ve Sarıgöl Belediye
Başkanı Tahsin Akdeniz
katıldı. Programda konu-
şan yetkililer, uygulamanın
Türkiye'de pilot proje ola-
rak Mersin, Manisa ve
Antalya illerinde başlatıl-
dığını ifade ederek, ilk test
istasyonunun Sarıgöl'de
hizmete alınmasının bölge
üreticisine verilen önemin
göstergesi olduğunu vur-
guladı. İHA 

Türkiye Meyve Sebze Mamulleri Sektör
Kurulu’nda, Ege Yaş Meyve Sebze İhra-
catçıları Birliği Başkanı Cengiz Balık, İs-
tanbul Yaş Meyve Sebze İhracatçıları
Birliği Başkanı Cevdek Çekok, EYMSİB
Başkan Yardımcısı Kenan Unat, Yönetim

Kurulu Üyeleri Deniz Celep, Tolga Selim
Kağan, Martin Sanford, İstanbul Yaş
Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Yönetim
Kurulu Üyeleri Ali Başman ve Emre Er-
balcı, Uludağ Meyve Sebze Mamulleri İh-
racatçıları Birliği Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Alistair Baran Blake ve Yöne-
tim Kurulu Üyesi Emre Kamiloğlu Sektör
Kurulu Üyesi olarak görev yapacaklar.

Kuru domates ihracat reKortmeni

Türkiye, 2025 yılında 2,1 milyon ton
meyve sebze mamulleri ihraç ederek 2,5
milyar dolar döviz geliri elde ederken, en
çok ihraç edilen ürün 185,5 milyon do-
larla kuru domates oldu. Biber turşusu
146,5 milyon dolarlık ihracat gelirini ha-
nesine yazdırırken, üçüncü sırada 124
milyon dolarla kornişon turşuları yer aldı.

Kurula seçilenler 

2018-2026 yılları arasında Ege
Yaş Meyve Sebze İhracatçıları
Birliği Başkanı olarak yaş meyve
sebze ve meyve sebze mamulleri
sektörüne 8 yıl emek veren Hay-
rettin Uçak, önümüzdeki dö-
nemde Türkiye Meyve Sebze
Mamulleri Sektör Kurulu Başkanı
olarak ihracatın gelişimi için me-
saisine devam edecek. 2026 yılı
nisan ayında yapılan ihracatçı bir-
likleri genel kurul toplantıları son-
rasında oluşan Meyve Sebze
Mamulleri Sektör Kurulu ilk top-
lantısını Ege İhracatçı Birlikle-
ri’nde gerçekleştirdi. Toplantıda
Sektör Kurulu Başkan Yardımcı-
lıklarına, İstanbul Yaş Meyve
Sebze İhracatçıları Birliği Başkan
Yardımcısı Melisa Tokgöz Mutlu

ve Uludağ Meyve Sebze Mamul-
leri İhracatçıları Birliği Başkanı
Ömer Faruk Kuşçulu seçildi.
Türkiye’nin yıllık 58-60 milyon
ton yaş meyve sebze ürettiğini
bunun taze meyve sebze, meyve
sebze mamulleri ve kuru meyve
olarak katma değere dönüştüğünü
vurgulayan Türkiye Meyve Sebze
Mamulleri Sektör Kurulu Başkanı
Hayrettin Uçak, önümüzdeki dö-
nemde öncelikli çalışma alanları-
nın meyve sebze üretiminde kalite
ve gıda güvenliğini artırmak ola-
cağını, üç sektörün bu çabada
ortak hareket edeceğini dile ge-
tirdi. Meyve sebze mamulleri, taze
meyve sebze ve kuru meyve sek-
törlerinde pestisit sorununun
önüne geçmek için Tarım ve

Orman Bakanlığı, üreticiler, tüc-
carlar, üniversiteler iş birliğinde
yoğun bir mesai vereceklerinin al-
tını çizen Başkan Uçak, “Pestisit
sorunu 3 sektörümüzün ortak so-
runu. O nedenle ortak hareket
edeceğiz. Ben değil biz mantığıyla
sektörümüzün sorunlarını çözme
gayreti içinde olacağız. Üç sektö-
rümüzün toplamda yıllık 8,3 mil-
yar dolar seviyesinde olan
ihracatını 10 milyar dolara çıkar-
mak için kalite ve gıda güvenliği
başlıkları yanında pazarlamada da
birlikte hareket edeceğiz. TUR-
QUALITY Projeleri, URGE Pro-
jeleri, Fuarlar ve Sektörel Ticaret
Heyetlerine ağırlık vereceğiz” şek-
linde konuştu. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 
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Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası (Manisa TSO), uluslararası
iş dünyasını Manisalı firmalarla
buluşturmaya devam ediyor. Ma-
nisa Ticaret ve Sanayi Odası
Mayıs Ayı Meclis Toplantısı, Mec-
lis Başkanı Ümit Türek başkanlı-
ğında gerçekleştirildi. Toplantıda
Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul
Başkonsolosu Wei Xiaodong ve
beraberindeki üst düzey diploma-
tik heyet ile Çinli firma temsilcileri
Manisa iş dünyasıyla bir araya
geldi. Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası ev sahipliğinde düzenlenen
toplantıda, Türkiye ile Çin arasın-
daki ekonomik ilişkiler, yatırım fır-
satları ve yeni iş birliği imkanları
ele alındı. Çin’in finans, enerji, alt-
yapı, sanayi, raylı sistemler ve
demir-çelik sektörlerinde faaliyet
gösteren önemli şirketlerinin tem-
silcileri de toplantıya katıldı. Şirket
temsilcileri arasında BYD’den
kimse yoktu, firmanın 2 yıldır bek-

leyen yatırımı gündeme alınmadı.
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Yılmaz, Manisa’nın üretim gücü,
ihracat kapasitesi ve yatırım po-
tansiyeline dikkat çekerek uluslar-
arası iş birliklerinin önemine
vurgu yaptı. Yaklaşık 20 bine
yakın üyeyi temsil ettiklerini belir-
ten Yılmaz, "Üyelerimizin üretim,
ihracat ve ticaret kapasitesini artır-
mak, uluslararası pazarlara erişim-
lerini kolaylaştırmak ve yeni iş
birlikleri geliştirmelerine katkı sağ-
lamak bizim en önemli sorumlu-
luklarımız arasındadır. Bu nedenle
uluslararası iş görüşmelerini ve
ekonomik temasları son derece
önemsiyor ve destekliyoruz" dedi. 

İLGİMİZ BÜYÜK 

Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul
Başkonsolosu Wei Xiaodong ise
Manisa’da bulunmaktan duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, Tür-

kiye ile Çin arasındaki ekonomik
ilişkilerin her geçen gün geliştiğini
ifade etti. Başkonsolos Wei Xiao-
dong, Çin ile Türkiye arasındaki
ticaret hacminin büyümeye devam
ettiğini belirterek özellikle sanayi,
enerji, altyapı, demir-çelik, finans
ve teknoloji alanlarında önemli iş
birliği fırsatları bulunduğunu söy-
ledi. Çinli firmaların Türkiye’ye ve
Manisa’ya büyük ilgi gösterdiğini
ifade eden Wei, Manisa’nın güçlü
sanayi altyapısı ve üretim kapasite-
siyle dikkat çektiğini kaydetti.

Çin heyeti tarafından gerçekleş-
tirilen sunumlarda Çin ekonomisi,
yatırım süreçleri, ticari fırsatlar ve
iki ülke arasındaki ekonomik iş
birlikleri hakkında Manisa iş dün-
yasına bilgilendirmelerde bulu-
nuldu. Özellikle yenilenebilir
enerji, raylı sistemler, sanayi yatı-
rımları, altyapı projeleri ve tekno-
loji alanlarında iş birliği imkanları
değerlendirildi. İHA

Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei Xiaodong ve
beraberindeki üst düzey diplomatik heyet ile Çinli dev firma
temsilcileri, Manisa iş dünyasıyla bir araya geldi. Yine yatırım
fırsatları ele alınırken BYD’nin yatırım konusu hiç gündeme gelmedi

Türkiye’deki Azerbaycanlı İş
İnsanları Birliği’nde (TAİB) yeni
dönem başladı. Türkiye’deki
Azerbaycanlı iş insanlarını aynı
çatı altında buluşturan yapının
yeni başkanı, uzun yıllardır İzmir
iş dünyasında faaliyet gösteren
Dr. Asif  Kurban oldu.

Türkiye’de faaliyet gösteren
Azerbaycanlı iş insanlarını ortak
bir platform altında buluşturmak
amacıyla çalışmalarını sürdüren
TAİB'in olağan genel kurulu ger-
çekleştirildi. Toplantıda, birliğin
geçmiş dönem faaliyetleri değer-
lendirilirken, yeni dönem yönetim
organları da belirlendi. Yapılan
seçim sonucunda 2026-2029 dö-
neminde görev yapacak yeni yö-
netim kurulu; Dr. Asif  Kurban,
Mikayıl Yusifov, Vügar Abdullah,
Av. Zenfira Aliyeva ve Elşen Guli-

yev’den oluştu. TAİB, Türkiye’de
faaliyet gösteren Azerbaycanlı iş
insanları arasında dayanışmanın
artırılması, ekonomik iş birlikleri-
nin geliştirilmesi, yeni yatırım
alanlarının oluşturulması ve iki
ülke arasındaki ticari ilişkilerin
güçlendirilmesine yönelik çalış-
malarıyla dikkat çekiyor. Birlik
aynı zamanda Türkiye ile Azer-
baycan arasındaki kardeşlik bağ-
larının ekonomik, kültürel ve
stratejik alanlarda daha da güç-
lendirilmesine katkı sunmayı he-
defliyor.

TİCARİ HEDEFLER 

Genel Kurul sonrası değerlen-
dirmelerde bulunan TAİB Baş-
kanı Dr. Asif  Kurban,
Azerbaycan kökenli iş insanları-
nın ortak sesi olmayı ve üyeler

arasındaki dayanışmayı daha da
güçlendirmeyi hedeflediklerini
ifade etti. Üyelerin mevcut pazar
paylarının büyütülmesi, yeni iş
fırsatlarının oluşturulması, ticari
faaliyetlerin geliştirilmesi ve ulus-
lararası pazarlara açılımlarının
desteklenmesinin öncelikli hedef-
ler arasında yer aldığını belirten
Kurban, Türkiye ile Azerbaycan
arasındaki ekonomik iş birliğinin
daha da güçlendirilmesi için çalı-
şacaklarını söyledi.

TAİB’in yalnızca ekonomik
değil, aynı zamanda stratejik ve
kültürel bir misyon taşıdığına dik-
kat çeken Dr. Asif  Kurban, iki
ülke arasındaki kardeşlik bağları-
nın iş dünyası üzerinden daha
güçlü hale gelmesine katkı sun-
mayı sürdüreceklerini kaydetti.
HABER MERKEZİ

EKONOMİ

Türkiye-Azerbaycan iş 
dünyasına İzmirli imzası

2026-2027 YILI SARF MALZ KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI (PERFÜZÖR SET) mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/916797
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ BUCA SEYFİ DEMİRSOY EĞİTİM 

VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : Özmen cad.no:147 BUCA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324525252
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.06.2026 - 15:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : HASTANEMİZ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026-2027 YILI SARF MALZ KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI 

(PERFÜZÖR SET)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 80.000- ADET
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : HASTANEMİZ TIBBİ SEKRETER
3.4. Süresi/teslim tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINA MÜTEAKİP HASTANEMİZİN 

YAZILI TALEBİ DOĞRULTUSUNDA İLK 10 GÜN İÇİNDE İLK 
PARTİ TESLİMAT YAPILACAKTIR. DİĞER PARTİLER 
HASTANEMİZİN YAZILI TALEBİ DOĞRULTUSUNDA 10 GÜN 
İÇİNDE AŞAĞIDAKİ TESLİM PROGRAMI ÇERÇEVESİNDE 
PEYDERPEY TESLİM EDİLECEKTİR. İŞİN BAŞLAMA SÜRESİ; 
İLGİLİ KISIMLAR SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 
İŞE BAŞLANILACAKTIR. -YÜKLENİCİ, KURUMUN SİPARİŞİNDE 
İSTENEN MİKTAR VE KALEMDEKİ MALZEMELERİ EKSİKSİZ 
OLARAK SİPARİŞİ TAKIP EDEN 10 (ON) GÜN İÇİNDE TESLİM 
ETMEK ZORUNDADIR. HASTANEMİZ STOK TAKİBİ VE 
YÖNETİMİ AÇISINDAN İSTENEN MİKTAR VE KALEME 
RİAYET EDİLMESİ GEREKMEKTE OLUP, MAL TESLİMİ 
ÖNCESİNDE İLGİLİ HASTANEMİZ TIBBİ SARF AMBARINA 
BİLGİ VERİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : HASTANEMİZ TIBBİ SARF AMBARI-
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ" YETERLİLİK BİLGİLERİ TABLOSUNDA BEYAN 
EDİLECEKTİR
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
YERLİ MALI
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.3. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
UTS KAYIT BELGESİ
4.3.4 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
NUMUNE
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.5. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

SARF MALZEME KARŞILIĞI TIBBİ CİHAZ 
SATIN ALINACAKTIR

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02474168

Çinliler Manisa’da, BYD’den ses yok 
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1.BİRLEŞİM 
BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 

04/05/2026 TARİHLİ OLAĞAN  
TOPLANTISINA AİT KARAR ÖZETİ 

Belediye Meclisimiz 04/05/2026 Pazartesi günü saat 
18.00’da, Meclis 1. Başkan Vekili Sayın Barbaros Reşat 
TAŞER Başkanlığında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem 
TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin EKİN, 
Yağmur Yurdakul ÖZKAN, Volkan KOÇANALI, Mehmet 
ÇITAK, Tansel ERTÜRK, Melek KARTAL, Erol MUTLU, 
Mehmet SAYIN, Göksel CEVİZ, Hüseyin ALYÜZ, Recep 
ÇAKMAKCİ, Ahmet TOKEM, Mehmet Barış AYSAL, Ali 
İhsan BAYAR, Cem ARIKAN, Samet DİKİLİTAŞ, Ercan 
TEKİN, Selma KISA, Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, İsmail 
BEDİR, Levent TAŞER, Musa ÇEVİK, Ahmet MUTLU-
BAŞ, Adem KASACI, Ramazan ÖZDEMİR ve Akın DAL-
GIÇ’ın katılımlarıyla toplanmıştır. Meclis Başkanı Sayın 
Ömer EŞKİ, Meclis Üyelerinden Mustafa VATANSEVER, 
Duygu BÖLÜK, Talat ASLAN, Rıfat EFE, Emel DALKI-
RAN, Veysel Karani BATI ve Sait TATLI toplantıya katıl-
mamıştır. 

I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 
Bornova Belediyesi 4 Mayıs 2026 tarihli olağan meclis 

toplantısı, Meclis 1. Başkan Vekili Sayın Barbaros Reşat 
TAŞER tarafından açıldı. 

II-GEÇMİŞ MECLİS TOPLANTISINA AİT  
TUTANAKLARIN OKUNUP OYLANMASI 

02.04.2026 tarihli tutanak 
06.04.2026 tarihli tutanak 
Tutanaklar oybirliği ile kabul edildi. 

III-MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK  
ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Önerge: Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu Meclis 
Üyeleri SayınAdem KASACI, Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, 
Ramazan ÖZDEMİR, Sayın Musa ÇEVİK, Levent TAŞER, 
Ercan TEKİN, İsmail BEDİR, Ahmet MUTLUBAŞ ve Akın 
DALGIÇ’ın önergesi Meclise hitaben okundu. 

“BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 26. maddesi ve ilgili 

mevzuat hükümleri gereğince, aşağıdaki sorularımın 
yazılı olarak tarafıma cevaplandırılmasını arz ederim. 

SORU ÖNERGESİ: 31 Mart 2024 Mahalli İdareler 
Genel Seçimleri sonrasında göreve gelen mevcut 
belediye yönetiminin, kamu kaynaklarının kullanımı ve 
liyakat ilkelerine bağlılığı hususunda kamuoyunda oluşan 
soru işaretleri dikkate alındığında; 31 Mart 2024 
tarihinden bugüne kadar belediyeniz bünyesine toplam 
kaç personel alınmıştır? Alımı yapılan personelin; 
Kadrolu, sözleşmeli ve belediye şirketleri üzerinden 
istihdam edilen personel sayısı ayrı ayrı nedir? Hangi 
müdürlük, birim veya iştiraklerde görevlendirildikleri 
açıkça nelerdir? Söz konusu personel alımlarında hangi 
mevzuat hükümleri esas alınmıştır ve bu süreçler hangi 
somut kriterlere göre yürütülmüştür? Personel alımlarında 
ilan, başvuru ve değerlendirme süreçlerinin şeffaflığı nasıl 
sağlanmıştır? Bu süreçler kamuoyuna açık ve 
denetlenebilir şekilde yürütülmüş müdür? Alınan 
personeller arasında, siyasi yakınlık, referans veya önceki 
dönemlerde belediye ile farklı statülerde ilişki içinde 
bulunmuş kişilerin oranı nedir? Belediyede ihtiyaç 
analizine dayalı bir planlama yapılmış mıdır, yoksa 
personel alımları belirli grupları memnun etmeye yönelik, 
plansız ve kontrolsüz bir şekilde mi gerçekleştirilmiştir? 
Kamu yönetiminde liyakat, şeffaflık ve hesap verebilirlik 
ilkelerinin göz ardı edilmesinin, hem belediye 
kaynaklarının etkin kullanımını zedeleyeceği hem de 
kamu vicdanını yaralayacağı açıktır. Bu nedenle 
yukarıdaki sorularımın, ilgili mevzuat çerçevesinde açık, 
net ve tatmin edici şekilde cevaplandırılmasını talep 
ederim.” 

Önerge cevaplandırılmak üzere kabul edildi. 
IV-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖ-

RÜŞÜLMESİ  
1-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 

ikinci paragrafında; ‘’Belediye personeli, belediye başkanı 
tarafından atanır. Birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadro-
larına yapılan atamalar ilk toplantıda belediye meclisinin 
bilgisine sunulur.’’ hükmü gereği bilgilendirme. (İnsan Kay-
nakları ve Eğitim Md. – 575557) 

Meclis bilgilendirildi.  
2-Kardeş Belediyemiz Mavrovo – Roştuşa Belediyesi 

tarafından 4 Mayıs Belediye Kuruluş Yıldönümünü kutla-
mak üzere belediyemize davet mektubu gönderilmiştir. İl-
gili davet mektubuyla, Bornova Belediye Başkanı Sayın 
Ömer EŞKİ ve beraberindeki üç kişilik heyet etkinliklere 
davet edilmektedir. Söz konusu davet mektubuna istina-
den Bornova Belediyesi Başkan Yardımcısı Sayın Duygu 
BÖLÜK, Meclis Üyeleri Sayın Talat ASLAN, Sayın Veysel 
Karani BATI ve Dış İlişkiler Müdür V. Sayın Erdem MUH-
TAROĞLU 24.04.2026 tarihli ve 575419 sayılı Başkanlık 
Oluru ile 6245 sayılı Harcırah Kanunu’nun ilgili maddeleri 
uyarınca görevlendirildiklerine ilişkin bilgilendirme. (Dış 
İlişkiler Md. – 575848) 

Meclis bilgilendirildi.  
3-Bornova Belediyesinin 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı-

nın görüşülmesi hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 
576172) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi.  
4-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme ve 

İştirakler Müdürlüğü’nün Ücret Tarifesinin revize edilmesi 
hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 576486) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi. 
5-Kurumumuzda 657 Sayılı Yasa’ya tabi kadroda 

görev yapan personellerimizin maaşa esas kadro mükte-
seplerini, işgal etmiş oldukları kadro dereceleri ile uyumlu 
hale getirmek için dolu 14 adet kadroda derece değişikliği 
yapılabilmesi hakkında önerge. (İnsan Kaynakları ve Eği-
tim Md. – 571643) 

Oybirliği ile kabul edildi.  
6-Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlik-

leri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 
Esasları Çerçevesinde ve Kurumumuzun ihtiyacı nede-
niyle 657 Sayılı Yasaya tabi 2 adet boş kadroda unvan ve 
derece değişikliği yapılabilmesi hakkında önerge. (İnsan 
Kaynakları ve Eğitim Md. – 573320) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
7-5393 Sayılı Belediye Kanununun 48. Maddesi ve 

Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri 
Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik Esas-
ları çerçevesinde, Bilgi İşlem Müdürlüğünün oluşturulması 
ve belirtilen kadro unvanının ihdası hakkında önerge. 
(İnsan Kaynakları ve Eğitim Md. – 574179) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
8-Adıyaman Belediyesi ile Belediyemiz arasında Kar-

deş Belediye ilişkilerinin başlatılması hakkında önerge. 
(Özel Kalem Md. – 571693) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
9-Sermayesinin %100’ü belediyemize ait olan Bel-

kahve İnşaat Yapı Metal Geri Dönüşüm Sanayi ve Ticaret   
Anonim Şirketi’nin  Genel Kurullarında, Bornova Belediye-
sini Ahmet SARI’nın karar tarihinden itibaren 31.03.2029 
tarihine kadar temsil etmesi hakkında önerge. (Özel 
Kalem Md. – 575050) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
10-Yeni kurulacak olan Bilgi İşlem Müdürlüğü’nün Ça-

lışma, Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliği’nin incele-
nip onaylanması hakkında önerge. (Strateji Geliştirme Md. 
– 574062) 

Hukuk Komisyonuna havale edildi.  
11-Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri Müdürlüğü Ça-

lışma, Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinde reviz-
yon yapılması hakkında önerge. (Strateji Geliştirme Md. – 
574405) 

Hukuk Komisyonuna havale edildi.  
12-Kırsal Hizmetler Müdürlüğü Çalışma, Usul ve 

Esasları Hakkında Yönetmeliğinde revizyon yapılması 
hakkında önerge. (Strateji Geliştirme Md. – 575901) 

Hukuk Komisyonuna havale edildi.  
13-Bornova Belediyesi Zabıta Müdürlüğü Belediye 

Emir ve Yasakları Yönetmeliğinin,  Mevzuat Hazırlama 
Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik hükümleri çerçeve-
sinde revize edilmesi hakkında önerge. (Zabıta Md. – 
569746) 

Hukuk Komisyonuna havale edildi.  
14-Avrupa Birliği’nin Erasmus+ programı kapsamında 

finanse edilen ve Kreisau-Initiative e. V. Tarafından Polon-
ya’nın Krzyżowa kentinde 18–24 Mayıs 2026 tarihleri ara-
sında düzenlenecek olan “Restorative Circles in Youth 
Work: From Storytelling to Conflict Management” başlıklı 
uluslararası eğitim programına, Bornova Belediyesi Şehir 
Tiyatrosu bünyesinde görev yapan Genel Sanat Yönet-

meni Onur ERDOĞAN davet edilmiş olup; Söz konusu 
projeye katılımcı kurum olarak dâhil olunmasına, projede 
kurumumuzu temsile, izlama ve proje ile ilgili ihtiyaç duyu-
lan tüm belgeleri imzalamaya yetkili kişi olarak Bornova 
Belediye Başkanı Ömer EŞKİ’nin yetkilendirilmesine, ay-
rıca uluslararası seyahat, yerel ulaşım, konaklama, yemek 
ve program materyalleri dahil olmak üzere tüm masraflar 
davet eden kuruluş tarafından Erasmus + programı çerçe-
vesinde karşılanmak üzere Toplu İş Sözleşmesinin ilgili 
maddesi gereğince dış görev yolluğu verilerek Onur ER-
DOĞAN’ın (yol dahil) 18.05.2026  – 25.05.2026 tarihleri 
arasında (8) gün görevlendirilmesi hakkında önerge. (Kül-
tür İşleri Md. – 575904) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
15-Bornova İlçesi, Sarnıç Mahallesi, Filiz Sokak 

No:10 adresinde Belediyemizce yapımı tamamlanarak 
hizmete açılacak olan camiye “Sarnıç Mescid-i Aksa 
Camii” adı verilmesi hakkında önerge. (Fen İşleri Md. – 
576338) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
16-Belediyemiz ile Sosyal İklim Derneği arasında; 

iklim kriziyle mücadele ve sürdürülebilir yaşam odağında 
iş birlikleri tesis edilmesi, uluslararası hibe programları ve 
fon kaynaklarına yönelik ortak projeler geliştirilmesi, far-
kındalık çalışmaları yürütülmesi ve yerel yönetim süreçle-
rine sivil katılımın güçlendirilmesi amacıyla hazırlanan 
protokolün incelenip onaylanması hakkında önerge. (Dış 
İlişkiler Md. – 571293) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık – Gençlik 
ve Spor – Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Ko-
misyonlarına havale edildi.  

17-Belediyemiz ile Goethe Enstitüsü İzmir Şubesi ara-
sında; dil eğitimi, kültür-sanat, sürdürülebilirlik, sosyal en-
tegrasyon, gençlik ve Avrupa Birliği hibe projeleri gibi 
tematik alanlarda iş birliği çerçevesinin oluşturulması, ta-
rafların ortak proje başvurularında bulunarak ulusal ve 
uluslararası fon kaynaklarından faydalanılması ve bu sa-
yede yerel düzeyde toplumsal etkinin artırılması amacıyla 
hazırlanan protokolün incelenip onaylanması hakkında 
önerge. (Dış İlişkiler Md. – 574295) 

Hukuk – Çevre ve Sağlık – Plan ve Bütçe – Kültür Tu-
rizm ve Dış İlişkiler Komisyonlarına havale edildi.  

18-Kardeş belediyemiz Polonya Bialystok Belediyesi, 
2026 yılı Bialystok Şehir Günleri’ni kutlamak üzere 19 – 
21 Haziran tarihleri arasında belediyemize davet mektubu 
göndermiştir. Söz konusu davet mektubuna istinaden, 
Bornova Belediye Meclisi tarafından belirlenecek azami 
üç kişi ve heyete eşlik edecek Dış İlişkiler Müdürlüğü 
Sayın Goher Ekin Ograbek’in; 6245 sayılı Harcırah Kanu-
nu’nun igili maddeleri uyarınca 18 – 22 Haziran 2026 ta-
rihleri arasında yolluklu olarak; ulaşım (hava yolu ile 
direkt/aktarmalı), konaklama ve diğer tüm yasal harcırah 
giderlerinin Dış İlişkiler Müdürlüğü yurt dışı geçici görev 
yollukları bütçe tertibinden karşılanmak üzere görevlendir-
meleri hakkında önerge. (Dış İlişkiler Md. – 577066) 

Oybirliği ile kabul edildi.  
19-Belediyemizde mevcut beton santralinin ihtiyacı 

karşılamaması, gerek beton kalitesi gerek hem ilçeye, 
hem de İzmir’e katkı sağlaması için yeni bir beton santrali-
nin alınması, mevcut santralin sökülüp talep eden bir 
kamu kurumuna hibe edilmesi hakkında önerge. (Kırsal 
Hizmetler Md. – 577099) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık Komisyon-
larına havale edildi.  

20-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 
Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 13373, 13374, 13375, 13376, 13377, 13382, 
13383, 13384, 13385, 13386, 13387, 13400, 13401, 
13408, 13409, 13414, 13415, 13416, 13425, 13426, 
13427, 13428, 13431, 13432, 13433 ve 14419 parsel ma-
liki tarafından itiraz talebi. (Plan ve Proje Md. – 575937) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
21-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama imar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 14893 parsel malikleri tarafından itiraz talebi. (Plan 
ve Proje Md. – 575941) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
22-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 4568 parsel maliki tarafından itiraz talebi. (Plan ve 
Proje Md. – 575953) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
23-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 6134 parsel maliki tarafından itiraz talebi. (Plan ve 
Proje Md. – 575958) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
24-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 6330,6338,7371,13380 ve 13398 parsel malikleri 
tarafından itiraz talebi. (Plan ve Proje Md. – 575978) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
25-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım imar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama imar Planı revizyonuna ilan süresi içinde Tuna Ma-
hallesi 1678, 1687, 1703, 4568, 5177, 6332, 6333, 
6334,6337, 6341, 6342, 6343, 6344, 6345, 6346, 
6350,6353, 6356, 6666, 6668, 7371, 7372, 7475, 7892, 
7894, 7900, 7995, 7997, 7998, 7999, 8002,8003, 8005, 
8006, 8008, 8009, 8010, 8013,8014, 8015, 8016, 9680, 
9682, 9683, 9685, 9686, 9690, 9691, 
9692,9708,9712,9714, 9723, 9724,9727,9728, 9729, 
9736,9737, 9738,9739, 9740, 9741, 9742, 9744, 9746, 
9750, 9751, 9752, 9759, 9996, 9997, 10000, 10001, 
10004, 10010, 10014, 10015, 10039, 10043, 10052, 
10591, 10594, 10596, 10597, 10598, 10600, 10601, 
10602, 10604, 10607, 10699, 10700, 10703, 10705, 
10706, 10707, 10717, 13378, 13379, 13380, 13381, 
13390, 13394, 13397, 13405, 13406, 13418, 13419, 
13434, 13435, 13436, 13853, 13935, 14044, 14124, 
14459, 14674, 14757,14793,14795,14801,14986 parsel-
lerin malikleri tarafından itiraz talebi. (Plan ve Proje Md. – 
576154) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
26-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde. Tuna Ma-
hallesi 9749 parsel maliki tarafından itiraz talebi. (Plan ve 
Proje Md. – 576548) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
27-Bornova ilçesi, Pınarbaşı-Kemalpaşa Mahallesi, 

7064 Sokağın 7058/1 Sokak kesişiminde yer alan, 507 
ada 12 ve 14 parsel ile 510 ada 12 ve 14 parsellerin imar 
adasının ve yapılaşma koşullarının yeniden düzenlenme-
sine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
yapılması talebi. (Plan ve Proje Md. – 576117) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
28-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel maliklerin vekili tarafından 
KEP üzerinden 5 adet dilekçe ile itiraz talebi. (Plan ve 
Proje Md. – 576124) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
29-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından verilen 
36 adet dilekçe ile itiraz talebi. (Plan ve Proje Md. – 
576153) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
30-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğüne verilen dilek-
çeler 15.04.2026 tarihli ve E- 58802856-305.99-15431717 
sayılı yazı ile tarafımıza iletilmiş olup 24 adet dilekçe ile 
itiraz talebi. (Plan ve Proje Md. – 576188) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
31-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanlığına verilen dilekçeler 
21.04.2026 tarihli ve E-94728731- 045.02-2970517, E-
94728731-115.01.06-2969001, E-94728731-115.01.06-
2970490, E-94728731-115.01.06-2970515, 
E-94728731-115.01.06-2968883, E-94728731- 115.01.06-
2970239, E-94728731-115.01.06-2968932, E-94728731-
115.01.06- 2968973, E-94728731-115.01.06-2969016 ve 
E-94728731-115.01.06-2970520 sayılı yazılar ile tarafı-
mıza iletilmiş olup 31 adet dilekçe ile itiraz talebi. (Plan ve 
Proje Md. – 576202) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
32-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde. Belediyemiz 
“ulakBELL” sistemi internet üzerinden 14.04.2026 ve 
16.04.2026 tarihli 3 adet dilekçe ile itiraz talebi. (Plan ve 
Proje Md. – 576213) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
33-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
imar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından E-Plan 
otomasyon sistemi üzerinden 2 adet dilekçe ile itiraz ta-
lebi. (Plan ve Proje Md. – 576221) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
34-Ergene Mahallesi 258 ada 9 parselinde kayıtlı 1, 2, 

3, 4, 5, 6, 7, 8 Bağımsız Bölüm nolu taşınmazların satın 
alınması hakkında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 
576373) 

Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-
rilmesi Komisyonlarına havale edildi.  

35-Bornova İlçesi, 5037 sokak ile 5040 sokak kesişi-
minde tapunun, Çamdibi Mahallesi 16027 parsel numara-
sında 188,62 m² yüzölçümü olan taşınmazın, 47,51 m²’lik 
hissesi Belediyemiz adına kayıtlı olup, Belediyemiz hisse-
sinin diğer hissedarına satışının yapılması hakkında 
önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 576877) 

Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-
rilmesi – İmar Komisyonlarına havale edildi.  

36-Bornova Mevlana Mahallesi 22141 ada 34 parsel 
numarasında kayıtlı 120,20 m² yüzölçümü olan taşınma-
zın, 1,57 m²’lik hissesi Belediyemiz adına kayıtlı olup, Be-
lediyemiz hissesinin diğer hissedarına satışının yapılması 
hakkında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 574905) 

Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-
rilmesi – İmar Komisyonlarına havale edildi.  

V-KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖ-
RÜŞÜLMESİ 

1-Belediyemiz, Yaşar Üniversitesi ve Bornova Muhtar-
lar Derneği İşbirliğinde ilçemizde faaliyet gösteren 45 ma-
halle muhtarımıza yönelik muhtarların vatandaş, kamu 
kurum ve kuruluşları ile ilişkilerini güçlendirmek, kişisel 
gelişimlerini ve yönetsel yetilerini desteklemek; sosyal, 
hukuki, iletişim ve kamu hizmetlerinin geliştirilmesi konula-
rında tecrübe kazandırmak amacıyla hazırlanan akademik 
eğitim işbirliği protokolünün oybirliği ile uygun bulundu-
ğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmaz-
larının Değerlendirilmesi Komisyonları raporu. (Muhtarlık 
İşleri Md. – 559792) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
2-Belediyemiz tarafından Haziran ayı içerisinde Beş-

yol Mahallemizde gerçekleştirilmesi planlanan “Bornova 
Belediyesi Geleneksel Beşyol Kiraz Festivali”nde düzenle-
necek olan ”En Güzel Kiraz Yarışması”nda dereceye giren 
üreticilere verilecek tarımsal makinelerin oybirliği ile uygun 
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Kültür Tu-
rizm ve Dış İlişkiler – Tarım ve Kooperatif Komisyonları ra-
poru. (Tarımsal Hizmetler Md. – 562391) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
3-Belediyemiz ve Türkiye Satranç Federasyonu işbirli-

ğinde, satranç sporunda yetişen sporcuların kendilerini 
turnuvalarda deneme imkanı elde etmeleri amacıyla, 16 – 
17 Mayıs 2026 tarihlerinde, Uğur Mumcu Kültür ve Sanat 
Merkezi Çok Amaçlı Salon’da düzenlenmesi planlanan, 
Bornova Belediyesi 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı Satranç Turnuvası’nda, görev alacak ha-
kemlere ve kazanan yarışmacılara ödenecek meblağların 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve 
Bütçe – Gençlik ve Spor – Belediye Taşınmazlarının De-
ğerlendirilmesi Komisyonları raporu. (Kültür, Sanat ve 
Sosyal İşler Md. – 563985) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
4-’’İzmir Barosu ile Bornova Belediyesi Arasında Adli 

Yardım Sisteminin Güçlendirilmesi İş Birliği Protokolü’’ 
06.12.2024 Tarih ve 389 Sayılı Meclis Kararı ile onaylana-
rak 05.03.2025 tarihinde imzalanmış ve yürürlüğe girmiş-
tir. İzmir Barosu ile Bornova Belediyesi Arasında Adli 

Yardım Sisteminin Güçlendirilmesi İş Birliği Protokolünün 
5. Maddesinin 3. Bendinde geçen meblağın 2.500,00 
TL+KDV olarak güncellenmesinin oybirliği ile uygun bu-
lunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonları ra-
poru. (Kadın ve Aile Hizmetleri Md. – 563480) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
5-Gelirler Müdürlüğü Çalışma, Usul ve Esasları Hak-

kında Yönetmeliğinde revizyon yapılmasının oybirliği ile 
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komis-
yonları raporu. (Strateji Geliştirme Md. 562552) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
6-Belediyemiz mülkiyetinde bulunan Erzene Mahallesi 

4677 ada 4 parselde kayıtlı 850,00 m² yüzölçümlü arsa 
vasıflı taşınmazın satışı veya kat karşılığı ihale edilmesi-
nin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Plan 
ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi 
Komisyonları raporu. (Emlak ve İstimlak Md. – 562679) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
7-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme ve 

İştirakler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinin revize edilmesi-
nin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe 
Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler Md. – 563723) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
8-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren Etüt Proje 

Müdürlüğü ile Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün 
ücret tarifelerinin revize edilmesinin oyçokluğu ile uygun 
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu raporu. 
(Mali Hizmetler Md. – 563895) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
9-12 Eylül 2025 tarih 33015 sayılı Resmi Gazete’de 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri 
Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte De-
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmeliğin eklerinde yer alan 
kadro cetvellerinde Müdür Kadrosu Sosyal Hizmetler Mü-
dürü kadrosuna dönüştürüldüğü için, müdürlüğümüze ait 
Sosyal Yardım Yönetmeliği revize edilmiş ve bazı değişik-
likler yapılmıştır. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı’nın 2023/12 sayılı genelgesine göre hazırlanan 
İzmir Bornova Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü 
Sosyal Yardım Yönetmeliği taslağının oyçokluğu ile uygun 
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Engelsiz 
Bornova ve Sosyal Hizmetler Komisyonları raporu. (Sos-
yal Hizmetler Md. – 563508) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
 
VI-KOMİSYONLARA HAVALE EDİLİP SONUÇLAN-

MAYAN ÖNERGELER 
1-Bornova İlçesi, Kazımdirik Mahallesi sınırları içinde 

yer alan, Ege Üniversitesi hastanesi ve Üniversite Cad-
desi kuzeyi, Ankara Caddesi ve Fahrettin Altay - Evka-3 
Metro Hattı güneyi ile İzmir-Aydın Otoyolu doğusunda 
kalan ve mevcut imar planında yeşil alan olarak belirlen-
miş olan, ancak halihazır durumda üzerinde eczane, me-
dikal ürün satışı birimleri, oto yıkama ve pansiyon gibi 
ticari kullanımların yer aldığı alanda 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı Değişikliği yapılmasının oybirliği ile gün-
demde kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar – 
Hukuk – Çevre ve Sağlık – Belediye Taşınmazlarının De-
ğerlendirilmesi Komisyonları raporu.(Plan ve Proje Md. – 
560911) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

2-Bornova İlçesi, Ümit Mahallesi, 7408/2 Sokak ile 
7408/3 Sokak kesişiminde yer alan 271 ada 1 parsel ve 
çevresinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
yapılmasının oybirliği ile gündemde kalmasının uygun bu-
lunduğuna ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje 
Md. – 561059) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
3-Bornova ilçesi, Kazımdirik Mahallesi, Zafer Caddesi 

üzerinde ve 180/2, 180/3 sokaklar arasında kalan kamuya 
terkli otopark alanının ihtiyaçlar doğrultusunda katlı oto-
park alanı olarak düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybirliği ile 
gündemde kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar – 
Kent Yenileme Komisyonları raporu. (Plan ve Proje Md. – 
561798) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

4-Bornova ilçesi, Ergene-Kızılay Mahallesi, 477 
Sokak ile 477/2 Sokak arasında yer alan 542 ada 214 
parsel sayılı taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Değişikliği ile belirlenen “Belediye Hizmet Alanı” kul-
lanım şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
Plan Notu Değişikliği yapılmasının oybirliği ile gündemde 
kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu ra-
poru. (Plan ve Proje Md. – 563105) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
5-Bornova ilçesi, Çamdibi-Yeşilova Mahallesi, 9149 

ada 1 parsel sayılı, Yıldırım Beyazıt Caddesi ile 4013/2 
Sokak kesişiminde yer alan taşınmazın, mevcut 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı” 
olarak belirlenen kullanım şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uy-
gulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği yapılmasının oy-
birliği ile gündemde kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin 
İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 563258) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
6-Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesi, Kamil Tunca ve 

Kemalpaşa Caddelerinin kesişiminde yer alan 265, 15062 
ve 15063 parselin bulunduğu bölgede 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı değişikliği yapılmasının oybirliği ile gündemde 
kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk – Be-
lediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru.(Plan ve Proje Md. – 561438) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

7-İlimizde yaşanan 30.10.2020 tarihinde meydana 
gelen deprem sonrasında yeniden yapılanma konusunda 
7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak 
tespit edilen ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsa-
mında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü 
konusunun oybirliği ile gündemde kalmasının uygun bu-
lunduğuna ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Önerge) (Plan 
ve Proje Md. – 116) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
8-İzmir Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dai-

resi Başkanlığı, Emlak Şube Müdürlüğü’nün ilgi yazıları 
ile; Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi, 477 ada 391 parsel 
(13.195,16 m²) sayılı taşınmazdaki mülkiyeti Bornova Be-
lediyesine ait 2817/59978 hissenin (619,74 m²) devrine 
karşılık, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait İzmir 
İli, Bornova İlçesi, Ergene Mahallesi 56 ada 21 parsel 
no.lu arsadaki 104/8513 (97,31 m²) hisse (yıkılan D blok-
tan gelen arsa payı) ile Işıklar Mahallesi, 22344 ada 2 
(255,01 m²) ve 3 (283,75 m²) parsel sayılı taşınmazların 
tamamının (zemin+zeminüstü) mevcut hali ile Bornova 
Belediyesine devrinin yapılması (İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi mülkiyetindeki taşınmazların toplam değerinin, Bor-
nova Belediye Başkanlığı mülkiyetindeki taşınmazın 
değeri ile eşit değer üzerinden trampa) hususu 5393 sayılı 
Belediye Kanununun 18 (e) maddesi doğrultusunda ve 
13/03/2026 tarih ve 04.338 sayılı Meclis Kararı ile uygun 
görüldüğü, bu kapsamda, bahse konu taşınmazın tapu 
devir işlemleri ile tescil işlemlerinin yapılması konusunun 
oybirliği ile gündemde kalmasının uygun bulunduğuna iliş-
kin Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-
rilmesi – İmar – Hukuk Komisyonları raporu. (Emlak ve 
İstimlak Md. – 563979) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

 
VII-DİLEK VE TEMENNİLER 
 

VIII-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN 
MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 
 
IX-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN BELİRLENMESİ 

– KAPANIŞ 
7 Mayıs 2026 Perşembe, Saat: 10.00’dur. 

 
Barbaros Reşat TAŞER 
MECLİS 1. BAŞKAN VEKİLİ 

 
 
 
Melek Tansel Ramazan 
KARTAL ERTÜRK ÖZDEMİR 
KATİP KATİP KATİP

       
   

T.C. BORNOVA BELEDİYESİ MAYIS AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ



Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, son günlerde Kumbahçe
Sahili’nde uygulanan 3’te 1 düzenleme-
sine açıklık getirdi. Başkan Mandalinci,
uygulamanın amacı, sahadaki işleyişi ve
vatandaşların kullanımına ayrılan alan-
larla ilgili detaylı bilgi verdi. Kumbahçe
sahilinin düz bir yapıdan oluşmadığını,
genişten dara doğru ilerleyen yay şek-
linde bir sahil hattına sahip olduğunu be-
lirten Başkan Mandalinci, bazı
noktalarda kaldırımla deniz arasındaki
mesafenin 20 metreye kadar çıktığını,
bazı bölgelerde ise 5,5 - 6 metreye kadar
düştüğünü söyledi.

ALANLAR BELİRLENDİ 

Mandalinci, “Kumbahçe’deki hat 20
metreden 5,5 - 6 metreye kadar daralan
bir yay hat. Şu an bulunduğumuz bazı
alanlarda genişlik 20 metreye ulaşırken,
bazı noktalarda kaldırımdan denize
doğru olan mesafe 5,5 - 6 metreye kadar
düşüyor” dedi. Başkan Mandalinci, ha-
yata geçirilen 3’te 1 düzenlemesinin de-
taylarını da anlattı. Buna göre ilk üçte
birlik bölümde işletmelerin deck yaparak
restorancılık faaliyeti yürütebileceği alan-
ların oluşturulduğunu belirten Manda-
linci, ikinci bölümde işletmelerin deck
yapmadan masa ve sandalye kullanabile-

ceği alanların planlandığını söyledi. Son
üçte birlik bölümün ise tamamen vatan-
daşların kullanımına ayrıldığını ifade
eden Başkan Mandalinci, “Vatandaşımı-
zın hiçbir şekilde masa ve sandalye olma-
dan, özgürce sahilden faydalanabilmesini
amaçladık.” diye konuştu. Kumbahçe sa-
hilinde vatandaşların kullanımına ayrılan
alanın sahilin yapısına göre değiştiğini
belirten Mandalinci, “20 metreden baş-
layıp 5,5 - 6 metreye kadar daralan
Kumbahçe yayında bu üçte birlik alan
yer yer minimum 6 metre, yer yer ise mi-
nimum 1,5 metreye kadar daralıyor”
dedi. Sosyal medyada yayılan görüntüle-
rin yalnızca sahilin en dar noktasından
çekildiğini ifade eden Başkan Manda-
linci, tüm sahilin bu şekildeymiş gibi gös-
terilmesinin yanlış anlaşılmalara neden
olduğunu söyledi. Başkan Mandalinci,
düzenlemenin vatandaşlardan gelen ta-
lepler doğrultusunda uygulandığını belir-
terek, “Buradaki asıl amaç

vatandaşlarımızın sahil hattından daha
fazla faydalanabilmesi, işletmelerin geçiş
alanlarına masa ve sandalye koymaması
ve ekstra işgaliye alanı oluşturmaması”
dedi. Son iki yıldır tamamen kayalık du-
rumda olan bazı alanların da yapılan dü-
zenlemelerle vatandaşların kullanımına
açıldığını ifade eden Mandalinci, çalış-
manın Bodrum Belediyesi, Bodrum
Kaymakamlığı ve Milli Emlak Müdür-
lüğü iş birliğiyle yürütüldüğünü söyledi.
Başkan Mandalinci, vatandaşların kulla-
nımına ayrılan alanların çitlerle sınırlan-
dırıldığını belirterek, işletmelerin sahili
daha fazla işgal etmesinin önüne geçildi-
ğini ifade etti. “Üçte bir kuralıyla bera-
ber; 20 metrelik mesafede minimum 6
metrelik, en dar noktada ise minimum
1,5 metrelik koridor vatandaşlarımızın
kullanımı için ayrıldı” diyen Mandalinci,
işletmelerin belirlenen sınırların dışına
çıkmaması için denetimlerin sürdüğünü
kaydetti. HABER MERKEZİ

Bodrum Belediye Başkanı Tamer Mandalinci, Kumbahçe Sahili’nde
uygulanan 3’te 1 düzenlemesini vatandaşlardan gelen talep üzerine
oluşturduklarını belirterek, “Sahilde işgallerin önüne geçtik” dedi

Üç tarafı denizlerle kaplı, bir tane

de iç denizi olan, her köşesinden bol-

luk ve bereket fışkıran Türkiye…

Dört mevsimin hepsi yaşanıyor müt-

hiş bir coğrafya yani…  Karade-

niz’de denizinin bereketinin yanı sıra

dünyadaki fındık üretiminin yüzde

80’ini karşılaşması, çayı, mısırı, tü-

tünü, fabrikaları, turizmi ile çoğu ül-

kede olmayan zenginlikleri bir

bölgede birikmiş ne kadar şanslıyız.

Marmara deseniz zaten limanları,

sanayisi, boğazları, tarımsal üretim-

leri ülkenin zenginlik kaynağı adeta

üretim cenneti. Ege’ye gelirsek, tu-

rizm, deniz ürünleri, Söke, Torbalı,

Büyük Menderes, Bakırçay tarım

havzaları, tarih, kültür, incir, üzüm,

zeytin, kiraz, mandalina anlat anlat

bitmez bacasız fabrikaları yani eşsiz

turizm cennetleri ve tabi ki ören yer-

leri, antik kentleri başka bir ülkede

var mıdır acaba bu kadar zenginlik

değil mi? 

Akdeniz işte bir zenginliği ile öne

çıkan bir diğer eşsiz bölgemiz. Tu-

rizm almış başını yürümüş, amik

ovasından başlayın Antalya’daki ta-

rımsal üretimler, yer fıstığından pa-

muğa kadar ne ararsanız var.

Hayvancılık, fabrikalar, limanlar

saymakla bitmez şanslıyız ve zenginiz

hiç şüphesiz… İç Anadolu tahıl ve

buğday ambarı, tuz üretimi, savunma

sanayisine yönelik dev yatırımlar

fabrikalar bir başka zenginlik. Doğu

ve güney doğu Anadolu, Harran

Ovası, Atatürk Barajı, Fırat ve Dicle

nehirlerinin bereket saçtığı toprak-

lar, hayvancılık, madenler ve kültür

zenginliği şimdi yedi bölgemize bak-

tığımızda ne kadar da şanslıyız zen-

gin bir ülkeyiz oooh bu ne şans

diyoruz. Hani derler ya ‘Semt bizim

ev kira’ diye bizim de durumumuz

aynen bu şekilde… ‘Ülke zengin halk

fakir’, neden fakiriz ya da yoksuluz…

Hooop yoksul derken o kadar da

kötü düşünmeyin lütfen. Yeni Türki-

ye’deki sistemde sınıf farkı kalmadı.

Sağ olsunlar, artık ya açlık sınırın-

dayız ya yoksuluz ya da milyoneriz.

Elbette ki şu anda ülkenin işçisi,

emeklisi, beyaz yakalısı yoksul ola-

bilmek için mücadele ediyor. 

Dört kişilik bir ailenin yoksulluk sı-

nırı açıklandı. Birleşik Metal -İş Sınıf

Araştırma Merkezi’nin son verilerine

göre dört kişilik bir ailenin yoksulluk

mertebesine yükselebilmesi için o eve

toplam 114 bin lira girmesi lazım.

Asgari ücretin 28 bin emekli maaşı-

nın da 20 bin lira olduğu ülkemizde

sizce kaç kişi yoksul olabilme şere-

fine erişebilir ki?

Görüyorsunuz değil mi? ‘Nerede-

eeen Nereye’ gelmiş ülkenin durumu.

İşte bu kadar zengin bir ülkenin fakir

bireyleri olarak idrak etmemiz gere-

ken çok şey var anlayacağınız. Ço-

cuklarımız iyi eğitimler alacak,

üniversiteler okuyacak, çalışacak, di-

dinecek ve tek hedefleri ‘yoksulluk’

sınıfına yükselebilmek olacak. 

Yoksul olmanın lüks olduğu bir ül-

keden hepinize iyi hafta sonları….

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK

YOKSUL OLMAK 

ARTIK LÜKS OLDU

Bodrum sahilinde
işgalleri önledik

https://belediye.bornova.bel.tr/web/guest/26

2.BİRLEŞİM 
BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 

07/05/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA AİT 
KARAR ÖZETİ 

Belediye Meclisimiz 07/05/2026 Perşembe günü saat 
10.00’da, Belediye Başkan Vekili Sayın Tansel ERTÜRK 
Başkanlığında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem TÜRE, 
Nihat YAĞBASAN, Hüseyin EKİN, Yağmur Yurdakul 
ÖZKAN, Volkan KOÇANALI, Mehmet ÇITAK, Mustafa VA-
TANSEVER, Melek KARTAL, Erol MUTLU, Mehmet 
SAYIN, Duygu BÖLÜK, Barbaros Reşat TAŞER, Göksel 
CEVİZ, Recep ÇAKMAKCİ, Ahmet TOKEM, Talat ASLAN, 
Ali İhsan BAYAR, Cem ARIKAN, Samet DİKİLİTAŞ, Selma 
KISA, Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, Emel DALKIRAN, Musa 
ÇEVİK, Veysel Karani BATI, Adem KASACI, Sait TATLI, 
Ramazan ÖZDEMİR ve Akın DALGIÇ’ın katılımlarıyla top-
lanmıştır. Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ, Meclis 
Üyelerinden Sayın Sabri ÇAM, Hüseyin ALYÜZ, Mehmet 
Barış AYSAL, Rıfat EFE, Ercan TEKİN, İsmail BEDİR, Le-
vent TAŞER ve Ahmet MUTLUBAŞ toplantıya katılmamış-
tır. 

I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 
Bornova Belediyesi 7 Mayıs 2026 tarihli olağan meclis 

toplantısı, Belediye Başkan Vekili Sayın Tansel ERTÜRK 
tarafından açıldı. 

II-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  
GÖRÜŞÜLMESİ 

1-Avrupa Birliği Birlik Sivil Koruma Mekanizması Ön-
leme ve Hazırlık Hibe Programı’na yönelik olarak geliştiri-
len, “Sivil Koruma Yaşam Laboratuvarı Temelli Ortak 
Tasarım Yaklaşımlarıyla Afetlere Hazırlık İçin Toplumsal 
Dirençliliğin Güçlendirilmesi” ve kısa adı CoRe-LLab olan 
proje; Avrupa genelinde doğal ve teknolojik afetlere karşı 
toplumsal dayanıklılığı güçlendirmeyi ve afet farkındalığını 
artırmayı amaçlamaktadır. Batı Makedonya Üniversitesi 
koordinatörlüğünde yürütülecek hibe projesinde, yapay 
zekâ destekli analizler, coğrafi risk haritalaması ve katı-
lımcı “Yaşam Laboratuvarı” yaklaşımıyla vatandaşlar, sivil 
koruma otoriteleri, yerel yönetimler ve araştırma kurumları 
arasında iş birliği geliştirilmesi hedeflenmektedir. Farklı 
Avrupa ülkelerinden 15 ortakla hazırlanan projede, ülke-
mizden Yaşar Üniversitesi ve Belediyemiz ortak olarak 
davet edilmektedir. Bu kapsamda, proje başvuru ve yü-
rütme süreçlerinde Belediyemizi temsile, ilzama ve im-
zaya yetkili kişi olarak Bornova Belediye Başkanı Sn. 
Ömer EŞKİ’nin yetkilendirilmesi hakkında önerge. (Dış 
İlişkiler Md. – 578333) 

       Oybirliği ile kabul edildi. 
2-Kardeş belediyemiz Polonya Bialystok Belediyesi, 

2026 yılı Bialystok Şehir Günleri’ni kutlamak üzere 19 – 
21 Haziran tarihleri arasında belediyemize davet mektubu 
göndermiştir. Söz konusu davet mektubuna istinaden, 
Bornova Belediye Meclisi tarafından belirlenecek azami 
üç kişi ve heyete eşlik edecek Dış İlişkiler Müdürlüğü 
Sayın Goher Ekin Ograbek’in; 6245 sayılı Harcırah Kanu-
nu’nun igili maddeleri uyarınca 18 – 22 Haziran 2026 ta-
rihleri arasında yolluklu olarak; ulaşım (hava yolu ile 
direkt/aktarmalı), konaklama ve diğer tüm yasal harcırah 
giderlerinin Dış İlişkiler Müdürlüğü yurt dışı geçici görev 
yollukları bütçe tertibinden karşılanmak üzere görevlendir-
meleri hakkında önerge. (Dış İlişkiler Md. – 579926) 

Oybirliği ile Meclis üyelerinden Sayın Tansel ER-
TÜRK, Sayın Yağmur YURDAKUL ÖZKAN ve Sayın 
Musa ÇEVİK’in görevlendirilmeleri kabul edildi.  

3-İlçemizdeki sosyal organizasyon ihtiyacının karşı-
lanması ve vatandaşlarımıza erişilebilir, nitelikli ve ekono-
mik hizmet sunulması amacıyla düğün, nişan, kına gecesi 
ve benzeri organizasyonların gerçekleştirilebileceği 
‘Düğün Salonu İşletmeciliği’ faaliyetinin bütçe içi işletme 
faaliyetleri arasına dahil edilmesi, bu kapsamda Meclisi-
mizce karar alınması ve akabinde 5393 sayılı Belediye 
Kanunu’nun 71. Maddesi uyarınca Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığından gerekli izinlerin alınması 
hususunun görüşülmesi hakkındaki önerge. (İşletme ve 
İştirakler Md. – 579138) 

Plan ve Bütçe – Hukuk – Esnaf Komisyonlarına ha-
vale edildi.  

III-KOMİSYONLARDAN GELEN  
RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ 

1-Ergene Mahallesi 258 ada 9 parselinde kayıtlı 1, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 8 Bağımsız Bölüm nolu taşınmazların satın 
alınmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve 

Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Ko-
misyonları raporu. (Emlak ve İstimlak Md. – 576373) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

2-Bornova ilçesi, Kazımdirik Mahallesi, Zafer Caddesi 
üzerinde ve 180/2, 180/3 sokaklar arasında kalan kamuya 
terkli otopark alanının ihtiyaçlar doğrultusunda katlı oto-
park alanı olarak düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybirliği ile 
uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Kent Yenileme Komis-
yonları raporu. (Plan ve Proje Md. – 561798) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

3-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 
Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 13373, 13374, 13375, 13376, 13377, 13382, 
13383, 13384, 13385, 13386, 13387, 13400, 13401, 
13408, 13409, 13414, 13415, 13416, 13425, 13426, 
13427, 13428, 13431, 13432, 13433 ve 14419 parsel ma-
liki tarafından itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına 
ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 
575937) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
4-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama imar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 14893 parsel malikleri tarafından itirazın oyçokluğu 
ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. 
(Plan ve Proje Md. – 575941) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
5-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 4568 parsel maliki tarafından itirazın oyçokluğu ile 
uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. 
(Plan ve Proje Md. – 575953) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
6-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 6134 parsel maliki tarafından itirazın oyçokluğu ile 
uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. 
(Plan ve Proje Md. – 575958) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
7-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Tuna Ma-
hallesi 6330,6338,7371,13380 ve 13398 parsel malikleri 
tarafından itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına iliş-
kin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 575978) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
8-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım imar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama imar Planı revizyonuna ilan süresi içinde Tuna Ma-
hallesi 1678, 1687, 1703, 4568, 5177, 6332, 6333, 
6334,6337, 6341, 6342, 6343, 6344, 6345, 6346, 
6350,6353, 6356, 6666, 6668, 7371, 7372, 7475, 7892, 

7894, 7900, 7995, 7997, 7998, 7999, 8002,8003, 8005, 
8006, 8008, 8009, 8010, 8013,8014, 8015, 8016, 9680, 
9682, 9683, 9685, 9686, 9690, 9691, 
9692,9708,9712,9714, 9723, 9724,9727,9728, 9729, 
9736,9737, 9738,9739, 9740, 9741, 9742, 9744, 9746, 
9750, 9751, 9752, 9759, 9996, 9997, 10000, 10001, 
10004, 10010, 10014, 10015, 10039, 10043, 10052, 
10591, 10594, 10596, 10597, 10598, 10600, 10601, 
10602, 10604, 10607, 10699, 10700, 10703, 10705, 
10706, 10707, 10717, 13378, 13379, 13380, 13381, 
13390, 13394, 13397, 13405, 13406, 13418, 13419, 
13434, 13435, 13436, 13853, 13935, 14044, 14124, 
14459, 14674, 14757,14793,14795,14801,14986 parsel-
lerin malikleri tarafından itirazın oyçokluğu ile uygun bu-
lunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje 
Md. – 576154) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
9-Bornova ilçesi, Çamdibi - Altındağ Kesimi Kentsel 

Yenileme Projesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planının kap-
sadığı alanda güneyde Sanat Caddesi, kuzeyde ve do-
ğuda 5501 Sokak batıda ise 5627 Sokak ve 5635 Sokak 
arasında kalan yaklaşık 14 Ha.’lık bölgede hazırlanan 
UİP-351109506 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı revizyonuna İlan süresi içinde. Tuna Ma-
hallesi 9749 parsel maliki tarafından itirazın oyçokluğu ile 
uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. 
(Plan ve Proje Md. – 576548) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
10-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel maliklerin vekili tarafından 
KEP üzerinden 5 adet dilekçe ile itirazın oyçokluğu ile 
uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. 
(Plan ve Proje Md. – 576124) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
11-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından verilen 
36 adet dilekçe ile itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadı-
ğına ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 
576153) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
12-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğüne verilen dilek-
çeler 15.04.2026 tarihli ve E- 58802856-305.99-15431717 
sayılı yazı ile tarafımıza iletilmiş olup 24 adet dilekçe ile 
itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar Ko-
misyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 576188) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
13-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-

rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanlığına verilen dilekçeler 
21.04.2026 tarihli ve E-94728731- 045.02-2970517, E-
94728731-115.01.06-2969001, E-94728731-115.01.06-
2970490, E-94728731-115.01.06-2970515, 
E-94728731-115.01.06-2968883, E-94728731- 115.01.06-
2970239, E-94728731-115.01.06-2968932, E-94728731-
115.01.06- 2968973, E-94728731-115.01.06-2969016 ve 
E-94728731-115.01.06-2970520 sayılı yazılar ile tarafı-
mıza iletilmiş olup 31 adet dilekçe ile itirazın oyçokluğu ile 
uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. 
(Plan ve Proje Md. – 576202) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
14-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı revizyonuna ilan süresi içinde. Belediyemiz 
“ulakBELL” sistemi internet üzerinden 14.04.2026 ve 
16.04.2026 tarihli 3 adet dilekçe ile itirazın oyçokluğu ile 
uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu raporu. 
(Plan ve Proje Md. – 576213) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
15-Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova ve Karacaoğ-

lan Mahalleleri sınırlarında kalan, güneyde Manda Çayı, 
kuzeyde 364/1 Sokak ve 364/11 Sokak, batıda 364 Sokak 
ve doğuda çevre yolu ile sınırlı bölgede, imar planı göste-
rim tekniklerinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine 
uygun hale getirilmesi ve Mahkeme Kararı ile imar planı 
iptal edilen alanda yaşanan imar sorunları ile 25 m genişli-
ğindeki imar yoluna denk gelen parsellerin kamulaştırma 
sorunlarının çözümüne yönelik hazırlanan UİP- 
351116382 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
imar Planı revizyonuna ilan süresi içinde, Karacaoğlan 
Mahallesi, 22703 ada 2 parsel malikleri tarafından E-Plan 
otomasyon sistemi üzerinden 2 adet dilekçe ile itirazın oy-
çokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar Komisyonu 
raporu. (Plan ve Proje Md. – 576221) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
16-Bornova ilçesi, Çamdibi-Yeşilova Mahallesi, 9149 

ada 1 parsel sayılı, Yıldırım Beyazıt Caddesi ile 4013/2 
Sokak kesişiminde yer alan taşınmazın, mevcut 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı” 
olarak belirlenen kullanım şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uy-
gulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği yapılmasının oy-
çokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu 
raporu. (Plan ve Proje Md. – 563258) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
17-Bornova Belediyesinin 2025 Mali Yılı Kesin Hesa-

bının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve 
Bütçe Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler Md. – 576172) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
 

IV-DİLEK VE TEMENNİLER 
V-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN 

MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 
Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 
 

VI-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN BELİRLENMESİ – 
KAPANIŞ 

2 Haziran 2026 Salı, Saat: 18:00’dir. 
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İzmir Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Dairesi Başkanlığı’nda 2010
yılından bu yana paramedik ola-
rak görev yapan Gülden Demir’in
yaşamı, oğlu Bulut’un doğumuyla
birlikte farklı bir mücadeleye dön-
üştü. Acil vakalarda insanların ha-
yatına dokunan Demir, yıllardır
evinde de oğlunun gelişimi için
büyük bir mücadele veriyor. 9 ya-
şındaki Bulut Demir, dünyada yal-
nızca 21 kişide görülen AKT3
gen bozukluğuna bağlı makrose-
fali ve yaygın gelişim geriliğiyle
yaşamını sürdürüyor. Literatür-
deki en nadir vakalardan biri ola-
rak gösterilen Bulut’un durumu,
aynı zamanda umut verici bir
tablo ortaya koyuyor. Bulut, has-
talığın en iyi seyir gösterdiği ikinci
vaka olarak öne çıkıyor. Anne kar-
nından itibaren zorlu bir süreç ya-
şayan Bulut; nöroloji, genetik ve
farklı branşlarda yakından takip
edildi. Henüz 1 yaşına gelmeden
fizik tedavi ve özel eğitime başla-
yan Bulut, bugün de eğitim ve ha-
reket terapilerine devam ediyor.
Uzun süren genetik ve nörolojik
testlerin ardından kesin tanı ise 5
yaşında konulabildi.

2014 yılında kızı Defne’yi,

2017’de ise oğlu Bulut’u dünyaya
getiren Gülden Demir, oğlunun
doğumundan kısa süre sonra geli-
şim farklılıkları fark ettiklerini söy-
ledi. Uzun süre tanı
konulamadığını belirten Demir,
“3 aylık olduğunda hala başını tu-
tamıyordu. Genetik testler yapılı-
yordu ama sonuç alamıyorduk”
dedi. Bulut’un ilk adımlarını 4 ya-
şında attığını anlatan Demir,
İzmir depremindeki 72 saatlik
görevin ardından eve döndü-
ğünde oğlunun ilk kez yürüdü-
ğünü gördüğünü belirterek,
“Bulut ilk kez adım atıyordu. Bir-
çok insana göre geç olabilir ama
bizim için çok büyük bir adımdı.
Çünkü 4 yıldır onun yürümesini
bekliyorduk” diye konuştu. Yıllar
süren testlerin ardından Bulut’a,
“akt3 gen bozukluğuna bağlı
makrosefali” tanısı konulduğunu
aktaran Demir, oğlunun dünya li-
teratürüne geçen 21’inci vaka ol-
duğunu söyledi.  Doktorların
Bulut’un gelişimini yakından
takip ettiğini belirten Gülden
Demir, oğlunun dünya literatü-
ründeki 21’inci vaka olduğunu ve
hastalığın en iyi seyir gösterdiği
ikinci çocuk olarak değerlendiril-

diğini söyledi. Tedavi sürecinde
ilaç yerine eğitim ve destek çalış-
malarına ağırlık verdiklerini ifade
eden Demir, “Bulut bize her şeyin
zamanı gelince olduğunu öğretti”
dedi. 24 saatlik nöbet sistemiyle
çalıştığını anlatan Demir, görev sı-
rasında tüm dikkatini vakalara
vermek zorunda olduğunu belirte-
rek, “İnsanların en zor anlarında
yanlarında oluyoruz. O anda
kendi acımızı bir kenara bırakıp
tamamen vakaya odaklanıyoruz”
diye konuştu. Süreç boyunca içine
kapanmak yerine sosyal yaşam-

dan kopmamaya çalıştıklarını söy-
leyen Gülden Demir, “Görev ba-
şında olduğum gibi oğlumun
yaşam mücadelesinde de pes et-
medim. Ben düşersem Bulut’un
da düşeceğinin farkındayım. Bulut
daha yürüyemezken tırmanma
duvarına çıkmak için mücadele
ediyordu. O savaşıyorsa ben asla
bırakamam. Bulut benim müca-
deleci yönümü ortaya çıkardı.  Bir
de kızım var. Ailem için ayakta
duracağım. Biz birbirimize güç
veriyoruz” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi tarafın-
dan bu yıl ikincisi düzenlenen
Genç Heykel Çalıştayı kapsa-
mında genç sanatçıların hayal
güçleriyle ortaya çıkardığı eserler
sanatseverlerle buluştu.

Merkezefendi Kültür Merke-
zi'nde açılan Genç Heykel Çalış-
tayı sergisinde, birbirinden farklı
temalarda hazırlanan heykel çalış-
maları ziyaretçilerin beğenisine
sunuldu. Heykel Çalıştayı'na ha-
zırlanan eserleri inceleyen Mer-
kezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, genç heykeltıraşlarla bir
araya gelerek eserlerinden dolayı

genç sanatçıları tebrik etti. Heykel
Çalıştayı'nın açılışına Denizli Mil-
letvekili Gülizar Biçer Karaca,
Cumhuriyet Halk Partisi Denizli
İl Başkanı Ali Osman Horzum,
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Ali Marım ve Cum-
huriyet Halk Partisi Merkezefendi
İlçe Başkanı Müjdat İlhan katıldı.
Program sonunda katılımcılara
sertifika ve plaket takdim edildi.

Sanatın gençlerin bakış açısıyla
şekillendiği çalıştayın, hem üre-
timi hem de sanatsal paylaşımı
teşvik ettiğini belirten Başkan
Doğan, genç sanatçıların ortaya

koyduğu eserlerin ilçenin kültür
ve sanat hayatına önemli katkılar
sunduğunu ifade etti. Çalıştay so-
nunda hazırlanan eserlerin sergi
süresinin ardından Merkezefen-
di'nin farklı noktalarına yerleştiri-
leceği belirtildi.

Genç heykeltıraşların imzasını
taşıyan eserler,7 Haziran tarihine
kadar Merkezefendi Kültür Mer-
kezi'nde ziyaretçilerini ağırlamaya
devam edecek. Başkan Doğan,
tüm vatandaşları genç sanatçıların
emek ve hayal gücüyle ortaya çı-
kardığı eserleri görmeye davet
etti. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı’nda paramedik olarak görev yapan Gülden
Demir, acil vakalarda yaşam için mücadele ederken,
evinde de nadir görülen genetik hastalıkla yaşayan

oğlu Bulut’un gelişimi için yıllardır umutla savaşıyor 

2 Türkiye ev sahipliğinde düzenlenen
EFES-2026 Birleşik, Müşterek, Fiili Atışlı
Arazi Tatbikatı'nın Seçkin Gözlemci Gü-
nü'nün gündüz safhası, TB-3 SİHA'nın
TCG Anadolu'dan kalkışıyla başladı.
Türkiye'nin ev sahipliğinde, Ege Ordusu Ko-
mutanlığı'nın sevk ve idaresinde dost ve müt-
tefik ülke unsurlarının katılımıyla icra edilen
EFES-2026 Birleşik, Müşterek, Fiili Atışlı
Arazi Tatbikatı devam ediyor. Tatbikatın
Seçkin Gözlemci Günü'nün gündüz safhası,
TB-3 Silahlı İnsansız Hava Aracı'nın (SİHA)
TCG Anadolu gemisinden kalkış yapmasıyla
start aldı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan'ın da teşrif  edeceği İzmir'in Seferihi-
sar ilçesindeki Doğanbey Atışlı Tatbikat
Bölgesi'nde düzenlenen Seçkin Gözlemci
Günü'nün gündüz safhası, geniş çaplı bir ka-
tılımla gerçekleştiriliyor. Sahadaki faaliyet-
lere, milli unsurlarla birlikte 50 ülkeden
gözlemci, birlik ve unsurların yer aldığı 10
binden fazla personel katılıyor.
Öte yandan, EFES-2026 Birleşik, Müşterek,
Fiili Atışlı Arazi Tatbikatı'nın nefes kesen
gece safhası dün gece saatlerinde başarıyla
tamamlanmıştı. Gündüz safhası ise planla-
nan senaryolar dahilinde sürüyor. İHA

EFES-2026 
Tatbikatı 

nefes kesti

2 Manisa Büyükşehir Belediyesi'nce 19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kap-
samında düzenlenen Gençlik Festivali'nin dör-
düncü gününde, Türk müziğinin güçlü sesi
Kibariye sahne aldı. Cumhuriyet Meydanı'nı
hıncahınç dolduran Manisalılar, ünlü sanatçının
dillerden düşmeyen şarkılarına hep bir ağızdan
eşlik etti. Konseri coşkuyla takip edenler ara-
sında Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu da yer aldı. Alanı saatler öncesin-
den dolduran binlerce vatandaş, Kibariye'nin
sahneye çıkışıyla büyük bir coşku yaşadı. Sevilen
klasiklerinin yanı sıra hareketli ve duygu dolu
şarkılarıyla da dinleyicilerine tam anlamıyla bir
müzik ziyafeti sunan ünlü sanatçı, Manisalılara
unutulmaz bir gece yaşattı. Konsere özellikle
gençlerin katılımı ve enerjisi damga vurdu.
Konser arasında sahneye çıkarak başarılı perfor-
mansından dolayı Kibariye'ye teşekkür eden
Başkan Besim Dutlulu, sanatçıya gecenin anısına
çeşitli hediyeler takdim etti. Sahne boyunca se-
yirciyle samimi bir iletişim kuran Kibariye, aslen
Akhisarlı olduğunu hatırlatarak, "Kendi memle-
ketimde, hemşehrilerimle bir araya gelmekten
dolayı büyük bir mutluluk ve gurur duyuyorum"
sözleriyle Manisalılara teşekkür etti. İHA

Manisa’da Kibariye
rüzgarı esti geçti

2 Ege Üniversitesi Botanik Bahçesi Herbar-
yum Araştırma ve Uygulama Merkezi, doğa
farkındalığını artırmak amacıyla sanat ve bota-
niği bir araya getiren anlamlı bir etkinliğe ev sa-
hipliği yaptı.  Merkez bünyesinde düzenlenen
"Botanikten Sanata: İğneli Keçe Workshopu"
kapsamında katılımcılar, bitki ve çiçek motifle-
rini geleneksel ve çağdaş teknikleri harmanlaya-
rak yüzeye işledi. Ege Üniversitesi Botanik
Bahçesi ve Herbaryum Araştırma ve Uygulama
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Hasan Yıldırım ko-
ordinatörlüğünde düzenlenen etkinlikte sanatçı
Serpil Nas, katılımcılara Keçe Workshop uygu-
lamasında rehberlik etti. HABER MERKEZİ

Öğrenciler, İğneli keçe
yapmayı öğrendiler

2Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sinde düzenlenen Gençlik ve
Alışveriş Panayırı’nın final
gecesinde sahne alan sanatçı
Hüseyin Kağıt, sevilen şarkı-
ları ve sahne performansıyla
vatandaşlara unutulmaz bir
gece yaşattı. Meydanı doldu-
ran yüzlerce kişi konser bo-
yunca sanatçının şarkılarına
hep bir ağızdan eşlik ederek
doyasıya eğlendi. Kendine
has yorumu ve hareketli
sahne performansıyla büyük
beğeni toplayan Hüseyin
Kağıt, Sarıgöllülere müzik
dolu anlar yaşatırken, pana-
yır alanında renkli görüntüler
oluştu. Konseri, Eşme Yele-
ğen Belediye Başkanı Ecevit
Emir de takip ederek panayır
coşkusunu vatandaşlarla bir-
likte paylaştı. Gecenin so-
nunda Sarıgöl Belediye
Başkanı Tahsin Akdeniz, sa-
natçı Hüseyin Kağıt’a sah-
nede çiçek takdim ederek
teşekkür etti. Başkan Akde-
niz, "Panayır coşkusuna
ortak olan tüm hemşehrileri-
mize ve meydanı dolduran
halkımıza teşekkür ediyo-
rum." dedi. İHA

Gençlik ve Alışveriş 
Panayırı’nda final

İtfaiyeci anne Demir’in
çifte mücadelesi

Denizli’de Genç Heykel 
Çalıştayı göz kamaştırdı
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